Janeiro 2022

—— ® o’o’l,:,:¢'
OoPeX

Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
91669000M-PR-V5.0 Revisao 21-01 Instrugoes Originais

g

Sure Sort™

Leia este manual completamente antes de tentar operar este equipamento.
Mantenha uma copia atualizada para sua referéncia.

© 2017-2021 OPEX® Corporation
Todos os direitos reservados. Este documento é fornecido pela OPEX para uso de seus clientes, parceiros e
revendedores. Nenhuma parte desses materiais pode ser reproduzida, publicada ou armazenada em um banco de

dados ou sistema de recuperacéo que néo seja para o uso pretendido, sem o0 consentimento expresso por escrito
da OPEX Corporation.



Contato com OPEX

Para suporte técnico:

OPEX Suporte Técnico

835 Lancer Drive

Moorestown, NJ 08057 EUA

Américas: 1 800.673.9288 -OU- 856.727.1950
EMEA: +1 800.673.9288

Australia: +1 800.945247

Service@opex.com

Por favor, tenha o nome do modelo e nimero de série do produto disponivel
(consulte “Localizacao do Numero de Série do Equipamento” on page 122).

Para outras consultas:

OPEX® Corporation

305 Commerce Dr.

Moorestown, NJ 08057-4234 EUA
Tel: +1 856.727.1100

Fax: +1 856.727.1955
https://www.opex.com/

Se vocé encontrar erros, imprecisdes ou qualquer outro problema ou assuntos
relacionado a este documento, entre em contato com os Redatores Técnicos
da OPEX por e-mail: GroupWATechwriters@opex.com

Para ajuda com questdes relacionadas com o site opexservice.com, entre em
contato com os Desenvolvedores Web OPEX por e-mail em:
GroupWebDev@opex.com
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1.1. Sobre este Manual

Leia cuidadosamente todas as informacgdes antes de tentar operar
este equipamento.

Este manual contém informacdes sobre o classificador automatico OPEX
Sure Sort e seus procedimentos operacionais e componentes relacionados a
seguranca, incluindo:

» informacdes sobre seguranca, precaucdes e riscos de seguranca
» funcéo e identificacdo dos principais componentes

» especificacbes do sistema

» procedimentos de relatérios estatisticos e operacionais

Estas informacdes sédo destinadas ao operador principal do maquina Sure
Sort. O operador pode ligar a maquina, iniciar um trabalho e alimentar o
produto no transportador para a classificacdo em caixas. O operador ndo esta
gualificado para realizar as seguintes funcdes (€ necessario treinamento
adicional para esses niveis de capacitacao):

* Funcionario Afetado - Um funcionario cujo trabalho exige que ele opere ou
use uma maquina ou equipamento no qual o servico ou a manutencao
esteja sendo executado sob bloqueio ou sinalizacdo, ou cujo trabalho exige
gue ele trabalhe em uma area onde tal servico ou manutencgéo esta sendo
executado.

* Funcionario Autorizado - Uma pessoa que bloqueia ou sinaliza as
magquinas ou equipamento a fim de realizar servicos ou manutengao na
maguina ou equipamento.

Este manual ser& atualizado para refletir as mudancas no projeto do
equipamento, mudancas no niumero da peca, ou para corrigir erros (uma
tabela detalhando o historico de revisdo do documento pode ser visualizado
na page 4). Certifique-se de manter a versao eletronica mais recente do
manual para sua referéncia. A versao mais recente pode ser baixada em PDF
em www.opexservice.com (Somente usuarios registrados e autorizados).
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1.1.1. Ajudas a Navegacao do Manual

Este manual foi desenvolvido principalmente para uso em um tablet. Para
melhorar a navegacéo, o manual contém links sublinhados em azul nos quais
voceé pode clicar ou tocar para ir diretamente para uma determinada pagina ou
endereco da web. Além disso, todos os itens do Indice, assim como os
marcadores na barra lateral do arquivo PDF podem ser clicados ou tocados
para navegar diretamente para uma determinada pagina. Certifique-se de usar
a Ultima versdo do Adobe® Acrobat Reader®* para um 6timo desempenho.

*Adobe e Acrobat Reader sdo marcas registradas da Adobe Systems Incorporated.
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1.1.2. Convenc¢oes de Mensagens de Seguranca

Este manual utiliza as seguintes convencdes para alerta-lo sobre os riscos de
seguranca associados a certos procedimentos e situacdes. Por favor, esteja
ciente dessas convencdes ao ler o manual e operar o equipamento:

N\ PERIGO

Indica uma situacao perigosa que, se nao for evitada, resultara em morte ou
ferimentos graves. O uso desta palavra de sinalizacdo ¢é limitado as
situacdes mais extremas.

Indica uma situacéo perigosa que, se nao for evitada, pode resultar em morte
ou ferimentos graves.

/\  ATENGAO

Indica uma situacéo perigosa que, se nao for evitada, pode resultar em
ferimentos leves ou moderados.

AVISO

Indica informacdes consideradas importantes, mas néo relacionadas a riscos
(por exemplo mensagens relacionadas a danos materiais).

Nota: Consulte informacdes importantes sobre seguranca em Chapter 2:
“Diretrizes de seguranca”.

12
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2.1. Introducao

As informacdes fornecidas neste capitulo tém como objetivo orienta-lo sobre
varias questdes de seguranca relacionadas a operacao e manutencéo do
equipamento OPEX descrito neste manual.

Este capitulo descreve as seguintes medidas e praticas de trabalho
relacionadas a seguranca para proteger os trabalhadores:

Diretrizes de seguranca

Equipamento de Protecédo Individual (EPI) Recomendado
Consideracdes de ergonomia

Botdes de parada de emergéncia e outros recursos de seguranca
Procedimentos de Bloqueio/Sinalizacao

Identificacéo e localizacao das etiquetas de seguranca utilizadas no
equipamento

Localizacdo da documentacdo do equipamento

Leia atentamente este capitulo antes de utilizar este equipamento.

14
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2.2. Diretrizes de seguranca

Esta secao fornece diretrizes de seguranca a serem observadas ao trabalhar
com este equipamento.

Siga estas diretrizes de seguranca sempre que operar ou realizar a
manutenc¢ao do equipamento descrito neste manual.

Operacoes normais - Somente pessoal autorizado devera iniciar, operar ou
interferir com o funcionamento normal da maquina. O treinamento do operador
€ necessario, e o treinamento é fornecido no capitulo "Operacdo” do Manual
do Operador Sure Sort.

Trilho de carregamento - As maos devem ser mantidas longe dos trilhos de
carregamento quando as portas estiverem fechadas. O curto-circuito dos
trilhos de carregamento com um relogio ou anel pode resultar em choque
elétrico.

Nao remova as tampas protetoras de plastico da parte inferior dos iBOTs - As
tampas protegem os circuitos e ultracapacitores do iBOT quanto a danos. As
tampas também protegem o operador contra danos caso ocorra uma descarga
elétrica nos ultracapacitores. Para informacfes sobre seguranca dos
ultracapacitores, consulte “Informac¢des Adicionais de Seguranca do Produto” na

pagina 93.
Permanecer embaixo de um iBOT - N&o permaneca embaixo de um iBOT

enquanto ele estiver carregando uma carga. Ninguém pode permanecer
embaixo de iBOTS com cargas.

Mantenha objetos soltos longe de quaisquer partes moveis e expostas da
maquina - As partes moveis da Sure Sort, como o transportador, podem serem
obstruidas e/ou danificadas por objetos estranhos. Mantenha as maos,
cabelos, roupas largas e joias longe das partes méveis.

Sistemas do transportador - O sistema do transportador é projetado para itens
gue tenham 5 libras (2,27 kg) ou menos. Nao sente, fiqgue de pé ou ande em
gualquer parte do sistema do transportador enquanto ele estiver em
movimento.

Seguranca 15
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Entrada da maquina - Ndo entre na maquina enguanto ela estiver em
operacdo. Somente o pessoal de manutencao autorizado deve entrar no
corredor.

Projeto da maquina - Ndo modificar o projeto ou a configuracao do
equipamento sem consultar a OPEX ou seu representante autorizado.

Manutencao da Maquina - A manutencdo da maquina, determinadas
operacoes e todos 0s ajustes, sejam mecanicos ou elétricos, devem ser
realizados por pessoas autorizadas a fazé-lo, de acordo com um sistema de
trabalho seguro.

Nao tente limpar a maquina enquanto ela estiver em execucao - Um pano (ou
material similar) nunca deve ser utilizado para limpar partes méveis, tais como
esteiras ou roletes. O uso de tal material em mecanismos de movimentacao
pode resultar em danos a maquina ou ferimentos pessoais graves. Se uma
esteira, rolete, desviador ou peca similar precisar ser limpa, trave a peca
durante a limpeza ou limpe-a enquanto estiver parada.

Nao use “ar comprimido”, alta pressao, produtos inflamaveis para limpar a
poeira e detritos da maquina.

Familiarize-se com a(s) localizacao(6es) dos interruptores de Parada de
Emergéncia da maquina - Os interruptores -de Parada de Emergéncia
permitem uma parada rapida de todos os motores da maquina, em caso de
uma emergéncia envolvendo potenciais ferimentos pessoais. Observe que as
Paradas de Emergéncia nao devem ser utilizadas para paradas normais. Para
mais informacgdes sobre as operacdes adequadas da maquina, consulte
“Operacao” na pdgina 125.

Acesso a maquina - Mantenha todas as areas ao redor da maquina livres de
obstaculos.

Mantenha fora do alcance das criancas - Este equipamento ndo € adequado
para uso em locais onde é provavel a presenca de criangas.

16
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2.2.1. Consignes de sécurité - traduction francaise

Opérations normales - Seul le personnel autorisé doit démarrer, opérer ou
interférer avec le fonctionnement normal de la machine. La formation de
I'opérateur est requise et la formation est fournie dans le manuel de l'opérateur
Sure Sort.

Rail de chargement - Les mains doivent étre éloignées des rails de
chargement lorsque les portes sont fermées. Le court-circuit des rails de
charge avec une montre ou une anneau peut provoquer un choc électrique.

Ne retirez pas le plastique, les capots de protection du bas des iBOTs - Les
couvertures protegent les ultracapacités et les circuits des iBOT contre les
dommages. Les couvertures protegent également I'opérateur des dommages
si les ultracapacités doivent se faufiler. Pour plus d'informations sur la sécurité
des ultracapaciteurs, reportez-vous a la section "Information produit sur les
ultra-condensateurs" a la pagina 93.

Debout sous un iBOT - Ne restez pas sous un iBOT pendant qu'il porte une
charge. Personne ne peut rester sous iBOTS avec des charges.

Gardez les objets laches a I'écart des parties exposées et mobiles de la machine
- Les parties mobiles du Sure Sort, telles que le convoyeur, peuvent étre
bloquées et / ou endommagées par des objets étrangers. Gardez les mains,
les cheveux, les vétements laches et les bijoux loin des pieces mobiles.

Systémes de convoyeur - Le systeme de transport est concu pour les articles
de 5 Ib. (2,27 kg) ou moins. Ne vous asseyez pas, ne vous tenez pas debout
OU ne voyagez pas sur une partie du systeme de convoyeur lorsqu'il est en
mouvement.

Entrée de la machine - Ne pas entrer dans la machine pendant son
fonctionnement. Seul le personnel d'entretien autorisé doit entrer dans l'allée.

Conception de la machine - Ne modifiez pas la conception ou la configuration
de I'équipement sans consulter OPEX ou votre représentant autorisé.

L'entretien des machines - La maintenance de la machine, les opérations
particuliéres et tous les réglages, gu'ils soient mécaniques ou électriques,
doivent étre effectués par des personnes autorisées a le faire conformément a
un systeme de travail sOr.
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N'essayez pas de nettoyer la machine pendant son fonctionnement - Un
chiffon (ou un matériau similaire) ne doit jamais étre utilisé pour nettoyer les
pieces mobiles telles que les courroies ou les rouleaux. L'utilisation d'un tel
matériau sur les mécanismes de déplacement peut endommager la machine
ou subir des blessures graves. Si une ceinture, un rouleau, une grille ou une
piece similaire doivent étre nettoyés, faire manivellez la piece pendant le
nettoyage ou la nettoyer en stationnaire.

N'utilisez pas d'air comprimé inflammable, a haute pression pour nettoyer la
poussiére et les débris de la machine.

Familiarisez-vous avec le (s) emplacement (s) de la machine Interrupteurs
d'arrét d'urgence - Les interrupteurs E-Stop permettent un arrét rapide de tous
les moteurs de la machine, en cas d'urgence impliquant des blessures
potentielles du personnel. Notez que les E-Stops ne doivent pas étre utilisés
pour un arrét normal. Pour plus d'informations sur le bon fonctionnement de la
machine, voir "Fonctionnement" a la Sure Sort Operator Manual.

Acces a la machine - Gardez toutes les zones autour de la machine sans
obstacles.

Tenir a I'écart des enfants - Cet équipement ne convient pas aux endroits ou
les enfants sont susceptibles d'étre présents.

18
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2.3. Equipamento de Protecao Individual

Equipamento de protecéo individual (EPI) refere-se a itens de seguranca
vestiveis, tais como luvas, 6culos de protecao, capacetes de protecéo e
coletes de alta visibilidade.

A Sure Sort se enquadra na categoria 1 de EPI de Arco Elétrico para sistemas
de Corrente Alternada (CA). Os seguintes itens de EPI sdo aconselhados para
Categoria 1 de Arco Elétrico:

» Vestuario com Classificacdo de Arco Elétrico, Classificacdo Minima de
Arco Elétrico de 4 callcm? (16,75 J/ cm?)

Calcas e camisa e de manga comprida com classificacdo de arco
elétrico ou macacéao com classificacédo de arco elétrico

Protecéao facial com classificacéo de arco elétrico ou balaclava com
classificacéo de arco elétrico

Jaqueta, jaleco, capa de chuva ou forro de capacete de protecdo com
classificacéo de arco elétrico (AN)

» Equipamentos de Protecao

Capacete de protecéo

Oculos de seguranca ou 6culos de protecdo (SR)
Protetores auriculares (insercdes do canal auditivo)
Luvas de couro para servi¢o pesado

Calcados de couro (AN)

Verifique as leis locais e o local de trabalho especifico para saber quais EPIs
adicionais sdo necessarios antes de iniciar.
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2.4. Ergonomia

Como em qualquer ocupacdo que exija que VOcé execute 0 mesmo
movimento repetidamente durante o curso de seu trabalho, € importante
considerar como vocé executa sua tarefa. A seguir estao listadas algumas
diretrizes para ajuda-lo a minimizar o risco de desconforto fisico e ferimentos
durante a operacao do equipamento.

AVISO

Observe sempre as seguintes diretrizes ao operar a Sure Sort.

Quando na estacéo principal do operador:
* Mantenha uma postura corporal ereta.
» Ocasionalmente, altere o angulo de sua postura para maior conforto.

» Evite operar a maquina por mais de um turno de 10 horas. Se possivel,
alongar-se entre os intervalos.

20

Seguranca
Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation



2.5. Sistema de Intertravamento e Botoes de Parada de
Emergéncia

Para a seguranca do operador, a Sure Sort™possui botdes de Parada de
Emergéncia e intertravamentos de porta para parar a maquina em caso de
uma emergéncia.

2.5.1. Botoes de Parada de Emergéncia

siga os “Procedimentos de Bloqueio-Sinalizacdo (LOTO)” na pagina 31.

Os interruptores de parada de emergéncia ndo removem a energia de todos
os dispositivos elétricos dentro da Sure Sort. A energia para o computador e
outros dispositivos CA permanece energizada ap0s o interruptor de Parada
de Emergéncia ser pressionado. Para remover toda a energia da maquina,
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Os botbes grandes, vermelhos e em forma de cogumelo -de Parada de
Emergéncia (E--stop) podem ser utilizados para parar a maquina em uma
emergéncia (consulte Figura 2-1). Um bot&o de parada de emergéncia esta
localizado na estacdo do operador da Sure Sort e outro na parte traseira do
transportador de retorno. Se necesséario, pressione um dos botdes de Paradas
de Emergéncia -e a maquina ira parar imediatamente.

Nota: Os botGes de parada de emergéncia ndo devem ser utilizados para
paradas normais. Para mais informacdes sobre as opera¢des adequadas da
maguina, consulte o capitulo “Operacdo” deste manual.

Botao de Parada de Emergéncia
da Estacao do Operador

Botao de Parada de Emergéncia
na Parte Traseira do
Transportador de Retorno

Figura 2-1: BotOes de Paradas de Emergéncia da Sure Sort

Os botbes de paradas de emergéncia do corredor estéao localizados em ambos
os lados dos mddulos da caixa de entrega. O lado 100 (esquerda) esta mais
préximo do transportador. O lado 200 (direito) € o lado mais distante (consulte
Figura 2-2). No lado dianteiro esquerdo, o botdo de parada de emergéncia
esta antes da primeira coluna de entrega. No lado dianteiro direito, o botdo de
parada de emergéncia esta localizado no gabinete da caixa de rejeicdo. Na
parte traseira da maquina, existe um botdo de parada de emergéncia em cada
lado apds a ultima coluna de entrega. Para maquinas com 11 médulos de
expansao, os botdes de paradas de emergéncia sdo adicionados no meio do
corredor em ambos os lados. No lado 100, o botdo de parada de emergéncia
esta na coluna R; no lado 200, na coluna Q.

22
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Lado 100 dianteiro, meio e traseiro,
Lado 200 meio e traseiro:

Botdo de parada de emergéncia
(montado na caixa) com luz
vermelha indicadora de ativacao

Lado 200 dianteira

Lado-100

(gabinete de caixa de rejeicao):
Botéo de parada de emergéncia com
luz vermelha indicadora de ativagéo

Lado-200

Figura 2-2: Localizacdes do Botdo de Parada de Emergéncia, Exemplo

Com 11 Médulos de Expanséo
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2.5.1.1. Reiniciando a Maquina apds um Evento de Parada de
Emergéncia

Somente um Funcionario Autorizado tem permissao para realizar este
procedimento.

Uma vez que o botédo de parada de emergéncia tiver sido pressionado, um
Funcionario Autorizado executara as seguintes etapas para reiniciar a
maquina:

1.

© © N o 00 &~ W

Inspecione a maquina para determinar a causa da parada de emergéncia
ou acidental.

Se forem necesséarios reparos, blogueie/sinalize a maquina de acordo com
0S “Procedimentos de Blogueio-Sinalizagcao (LOTO)” na pagina 31.

Repare a falha e verifique se a maquina esta segura para operar.
Remova todas as ferramentas e outros materiais da area.

Certifigue-se de que a maquina esta fechada e operacionalmente intacta.
Notifiqgue as pessoas afetadas de que a maquina sera reiniciada.
Certifigue-se de que todos estejam longe da maquina.

Puxe o botdo de parada de emergéncia para cima para desativa-lo.

Se a porta de acesso dianteira e/ou traseira foi aberta, pressione o botéao
Reiniciar para reiniciar o intertravamento.

. Na tela Executar do software de hospedagem, remova a obstrucao e

reinicie a maquina.

24

Seguranca
Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation




2.5.2. Sistema de Intertravamento

Os interruptores de intertravamento da porta ndo removem a energia de
todos os dispositivos elétricos da Sure Sort. A energia do computador e de
outros dispositivos CA, tais como fontes de alimentacao, permanece
energizada apos um intertravamento ter sido aberto. Para remover toda a
energia da maquina, siga os
“Procedimentos de Bloqueio-Sinalizacdo (LOTO)” na pagina 31.

O operador e qualquer outro funcionario afetado nunca deve entrar na
maquina. O Funcionario Autorizado ndo deve entrar na maquina enquanto ela
estiver sendo executada, uma vez que os iBOTs, que se movem rapidamente,
podem representar um risco a seguranca. Para a seguranca de todos, 0s
intertravamentos foram instaladas nas portas dianteira e traseira da Sure
Sort™magquina. O sistema de intertravamento ira parar a maquina sempre que
uma porta estiver aberta. O operador e/ou outros funcionarios afetados néo
devem operar a maquina ou conecta-la enquanto a maquina estiver sinalizada
(consulte Figura 2-3).

Access forbidden
to all
Unauthorizeq

Trava da porta - posicao fechada O funcionario autorizado inseriu uma
trava de seguranca, bloqueio e
sinalizacdo na trava da porta.

Figura 2-3: Procedimento de Seguranca de Bloqueio/Sinalizacao
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2.5.2.1. LED de Travamento e Dispositivo de Travamento de
Seguranca

Um dispositivo de travamento de seguranca foi instalado para impedir o
acesso ao interior da maquina por um atraso de seis segundos ao levantar a
trava da porta para entrar no corredor (consulte Figura 2-4). Esse atraso
permite que todos os iIBOTs parem antes que a porta possa ser aberta.

A trava € uma trava de porta eletromecanica que utiliza um solenoide para
ativacéo e fornece feedback de monitoramento para o controlador de
seguranca. Este recurso permite que o sistema registre eventos associados a
porta sendo fechada ou aberta e transfira a informacéo para o Monitor de
Desempenho Remoto OPEX (RPM).

Trava Eletromecéanica da Porta

Trava do Atuador

Porta dianteira de introducao
pelo lado esquerdo exibida

Figura 2-4: Dispositivo de Travamento de Seguranca
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Uma vez que a porta estiver aberta, o LED de intertravamento dentro da porta
se acendera (consulte Figura 2-5).

Figura 2-5: LED de Intertravamento da Porta

Nota: Antes que a maquina possa ser reiniciada, um Funcionario Autorizado
deve confirmar que ninguém esta no corredor e, em seguida, apertar o botédo

Reiniciar azul (consulte “Botdes Reiniciar” na pagina 29).
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2.5.3. Alavanca de Saida de Emergéncia

Uma alavanca de saida de emergéncia (Saida) esta localizada na parte
interna de ambas as portas de acesso dianteira e direita (consulte Figura 2-6).
Basta empurrar a alavanca para abrir a porta e sair da maquina.

EEEEEEEERN
EEEEEEEERm
I BN EERERN

EMPUsAR
PARA

Figura 2-6: Alavanca de Saida de Emergéncia (Saida)
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2.5.4. Botoes Reiniciar

Os botbes Reiniciar azuis estao localizados na parte dianteira direita e na
parte traseira direita da maquina (consulte Figura 2-7). As diferentes etiquetas
dos botbes Reiniciar podem ser visualizadas na pdgina 73. Apés um
intertravamento da porta ter sido aberto, a maquina permanecera desabilitada
e ndo podera ser reiniciada imediatamente através do software de
hospedagem. Como uma precaucdo de seguranca, um Funcionario
Autorizado deve confirmar visualmente que ninguém esta no corredor e,
em seguida, reiniciar a maquina pressionando o botdo Reiniciar.

Botao reiniciar traseiro

Lado-100
Lado-200

Botao reiniciar

Botao reiniciar dianteiro#

Figura 2-7: Localizacbes dos Botdes Reiniciar
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2.6. Torre Luminosa

A torre luminosa estéa localizada no lado do mdédulo base. Para sistemas com
modulos de expanséao adicionais, uma torre luminosa traseira € instalada em
cada lado do mdédulo da extremidade. As faixas coloridas na torre luminosa
sao utilizadas para exibir o status da maquina (consulte Figura 2-8).

Sem Luzes - Em espera / Off

Vermelho - Parada de Emergéncia / Intertravamento

Amarelo - Obstruido

Azul piscando - Iniciando

Verde - Executando

Beep Sonoro - Iniciando

Figura 2-8: Cédigo de Cores da Torre Luminosa
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2.7.Procedimentos de Bloqueio-Sinalizacao (LOTO)

Somente Funcionarios Autorizados tém permissdes para realizarem 0s
Procedimentos LOTO. Esta secao é fornecida somente como referéncia para
familiarizar os operadores com o objetivo de Bloqueio/Sinalizacao e os
dispositivos utilizados.

Operadores e/ou outros Funcionarios Afetados: Nao tente remover ou anular
os dispositivos de bloqueio ou operar a maquina enquanto ela estiver
bloqueada.
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2.7.1. O que é Bloqueio-Sinalizacao?

Bloqueio-Sinalizacédo (LOTO) é um procedimento de seguranca para garantir
gue uma maquina seja desligada com seguranca e ndo possa ser ligada ou
operada durante a realizacdo de manutencgao ou reparo. Durante um evento
de LOTO, o pessoal de servi¢co autorizado deve instalar dispositivos de
travamento, incluindo cadeados e etiquetas de adverténcia, nos controles de
energia da maquina, plugue elétrico ou interruptores de desconexao elétrica
remoto (consulte exemplos na Figura 2-9). Os dispositivos de LOTO somente
devem ser removidos pelo pessoal de servigco autorizado, assim que eles
determinarem que o trabalho esta concluido e que a maquina esta segura para

operar.

o

e
Pt =+

Figura 2-9: Exemplos de Dispositivos LOTO Instalados
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2.7.2. Dispositivos de Bloqueio/Sinalizacao Necessarios

2.7.2.1. Estacao com Bloqueio

Os procedimentos de LOTO exigem o uso da Estagcdo com Bloqueio
(consulte Figura 2-10) ou um kit equivalente.

Este kit inclui:
Contentor para montagem
na parede
4 Cadeados com chaves
: ' P diferentes
* LOCKOUT STATION ° 2 Travas de Seguranca
12 Etiquetas
12 Abracgadeiras para Cabos

Figura 2-10: Estacdo com Bloqueio/Sinalizacdo Instalado na Parede

2.7.2.2. Dispositivo de Bloqueio do Cabo de Alimentacao

Para maquinas com um plugue do cabo de alimentacao, um dispositivo de
bloqueio do cabo de alimentacdo (consulte Figura 2-11 na pagina 34) também é
necessario caso seja necessario que a alimentacdo CA da maquina seja
totalmente desconectada. A desenergizacdo completa da energia CA é
necessaria, mas néo se limita as seguintes situacoes:

e montagem, desmontagem ou realocacao da maquina

» realizar a manutencao ou reparos no gabinete de distribuicao CA principal
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O dispositivo de bloqueio é colocado ao redor do plugue de alimentacéo e
protegido com um cadeado para garantir que o gabinete de distribuicdo CA
permaneca desenergizado enquanto o trabalho é realizado. Duas versdes do
dispositivo estéo disponiveis para corresponder aos tamanhos de plugue fisico
para a América do Norte, UE e Japdo.

As instrucoes de instalacao estéo localizadas em “Desenergizacao Completa de
Alimentacao CA” na pagina 39.

Para maquinas da América do Norte
e maquinas japonesas com plugue

¥
Para maquinas da UE

Figura 2-11: Dispositivo de Bloqueio do Cabo de Alimentacéao
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2.7.3. LOTO - Manutencao e Reparo de Maquinas

Este procedimento deve ser realizado somente por um Funcionario
Autorizado. E descrito como desligar e bloquear a Sure Sort quando for
necessaria a manutencao ou reparo por um técnico de servigo autorizado.

N\ PERIGO

A alimentacao de entrada para o gabinete de distribuicdo CA da maquina
permanece energizada quando o interruptor de desconexao principal esta na
posicao OFF. Para desenergizar completamente o gabinete de distribuicédo
CA, um Funcionario Autorizado deve completar todas as etapas no “LOTO -
Manutencdo e Reparo de Maquinas” e, em seguida, desconectar a maquina
da fonte de alimentacdo CA do cliente da seguinte forma:

- Maquinas plugaveis, consulte “Desenergizacdo Completa de
Alimentacao CA” na pagina 39.

- Maquinas com fio fixo, consulte “Maquinas Com Fio Fixo” na pagina 41.

Desligue a Sure Sort e instale o dispositivo de bloqueio da seguinte
forma:

1. Notifigue todo o pessoal de que vocé esta prestes a iniciar o procedimento
de LOTO.

Se possivel, estacione os iBOTSs.

3. Desligue o computador RTM. O computador RTM deve ser desligado
através da area de trabalho remota do computador de Hospedagem antes
de desligar o computador de Hospedagem.

Desligue o computador de hospedagem com seguranca.

5. Apoés o computador de hospedagem desligar, desligue manualmente a
UPS.
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6. Coloque o sinal de "Cuidado" no monitor (consulte Figura 2-12).

CAUTION!

DO NOT
OPERATE

Working on Machine

Figura 2-12: Sinal de Cuidado

7. Gire a alavanca vermelha do interruptor de desconex&ao principal para a
posicao OFF (consulte Figura 2-13).

Posicao ON

Posicdo OFF

Figura 2-13: Alavanca do Interruptor de Desconexéo Principal
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8. Puxe para fora a lingueta da alavanca do interruptor de desconexao
principal e coloque uma trava de seguranca através da lingueta (consulte
Figura 2-14).

—— Abra a trava de seguranca e instale-a na lingueta da alavanca...

...depois, feche a trava de seguranca
de modo que um cadeado possa ser —
fixado através de um dos seis buracos

Trava de seguranca fixada na
alavanca do interruptor de desconexao

Figura 2-14: Detalhe da Trava de Seguranca
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9. Prenda um cadeado em um dos orificios da trava de seguranca. Cada
Funcionario Autorizado que trabalha na maquina deve ter sua propria
trava, e essa trava deve conter seu nome ou uma etiqueta de identificacéo
gue nao possa ser facilmente removida ou danificada (consulte
Figura 2-15). A chave deve ser mantida em posse dessa pessoa.

Figura 2-15: Lingueta de Bloqueio com uma Trava de Seguranca,
Cadeado e Etiqueta
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2.7.4. Desenergizacao Completa de Alimentacao CA

2.7.4.1. Maquinas Plugaveis

Somente um Funcionario Autorizado ou eletricista qualificado tem permisséo
para realizar este procedimento.

Um dispositivo de bloqueio do cabo de alimentacdo (mostrado em Figura 2-11
na pagina 34) é necessario para este procedimento.

Para desenergizar com seguranca o gabinete de distribuicdo CA da Sure Sort,
a alimentacao de entrada deve ser desligada, desconectando e bloqueando o
cabo de alimentacdo da maquina do receptaculo AC do cliente. Um
Funcionario Autorizado ou eletricista qualificado deve proceder da seguinte
forma:

1. Conclua todas as etapas de “LOTO - Manutencao e Reparo de Maquinas” na
pagina 35.
Desconecte o cabo de alimentacéo principal CA do receptaculo.

3. Instale o dispositivo de bloqueio OPEX sobre o plugue CA da seguinte
forma (consulte Figura 2-16 na pagina 40):
a. Coloque o plugue CA dentro do dispositivo e feche o dispositivo.
Deslize as duas metades do dispositivo conforme indicado na tampa
para trava-los juntos (consulte as setas e etiquetas no dispositivo).

b. Instale o cadeado através do elo no dispositivo de bloqueio. Mantenha
a chave do cadeado com vocé o tempo todo enquanto estiver
trabalhando na maquina. Orificios adicionais no dispositivo de bloqueio
permitem que varios cadeados sejam instalados.
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Dispositivo para maquinas da América do Norte e Japao:

Figura 2-16: Dispositivos de Bloqueio OPEX
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2.7.4.2. Maquinas Com Fio Fixo

Entre em contato com o supervisor do local do cliente antes de tentar este
procedimento. Somente o pessoal de manutencéo do local autorizado do
cliente tem permisséo para desligar a alimentacdo CA do local.

Em alguns locais do cliente, a Sure Sort € conectada com fio fixo a um
interruptor de desconexéo principal CA dedicada, localizado proximo a
magquina. Para desenergizar com seguranca o gabinete de distribuicdo CA da
Sure Sort, a alimentacéo de entrada deve ser desligada colocando na posicéo
off e bloqueando o interruptor de desconexao principal do cliente.

Um Funcionario Autorizado ou eletricista qualificado deve proceder da
seguinte forma:

1. Conclua todas as etapas de “LOTO - Manutencdo e Reparo de Maquinas” na

pagina 35.

2. Somente pessoal de manutencao do local do cliente: desligue o
interruptor de desconexéo CA principal e instale um dispositivo de
Bloqueio-Sinalizagao (consulte Figura 2-17).

Figura 2-17: Exemplo - Desconex&o Principal CA com Bloqueio/
Sinalizacao
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2.7.5. LOTO - Remover Obstrucoes e Remocao de iBOTs

Este procedimento deve ser realizado somente por um Funcionario
Autorizado. E descrito como instalar um dispositivo de bloqueio na porta de
acesso, a fim de entrar com seguranca no corredor para remover obstrucdes e
remover iBOTSs.

N&o entre na maquina enquanto ela estiver sendo executada, uma vez que
0s iBOTSs, que se movem rapidamente, podem representar um risco a
seguranca.

O dispositivo de bloqueio OPEX DEVE ser instalado e bloqueado para evitar
gue outras pessoas apliqguem energia inadvertidamente enquanto vocé
estiver dentro da maquina.

Os interruptores de intertravamento da porta ndo removem a energia de
todos os dispositivos elétricos da Sure Sort. A energia do computador e de
outros dispositivos CA, tais como fontes de alimentacao, permanece
energizada apds um intertravamento ter sido aberto. Para desligar
totalmente a maquina, consulte “LOTO - Manutencao e Reparo de Maquinas” na

s .

pagina 35.

1. Notifigue todo o pessoal de que vocé esta prestes a iniciar o procedimento
de LOTO.

Se possivel, estacione os iBOTSs.

3. Cologue o sinal de "Cuidado” no monitor (consulte Figura 2-12 na
pagina 36).
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4. Levante a alavanca da porta, aguarde por aproximadamente seis
segundos para que o intertravamento de seguranca libere a porta e, em
seguida, abra a porta (consulte Figura 2-18).

Figura 2-18: Detalhe do Intertravamento da Porta

5. Insira uma trava de seguranca no orificio da alavanca da porta e, em
seguida, insira um cadeado e uma etiqueta de adverténcia em um dos
orificios da trava de seguranca (consulte Figura 2-19).

Figura 2-19: Trava de Seguranca na Alavanca da Porta
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6. Certifigue-se de que cada pessoa que trabalha na maquina instale sua
prépria trava contendo seu home ou uma etiqueta de identificacdo que nao
possa ser facilmente removida ou danificada. Cada pessoa deve manter a
posse de sua chave.

7. Verifique a porta para garantir que:

a. O LED de intertravamento esta aceso para indicar que o intertrava-
mento esta aberto (consulte Figura 2-20).

b. A porta ndo fechara.

Figura 2-20: LED de intertravamento
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2.7.6. Restaurando a Maquina para Operacao Normal

Apobs a obstrucdo ser removida ou a manutencao ou reparo necessario ser
concluida, o Funcionéario Autorizado deve restaurar a maguina para a
operacao normal da seguinte forma:

1. Remova todas as ferramentas e outros materiais da area.

2. Certifigue-se de que a maquina esta fechada e operacionalmente intacta.

3. Notifique os operadores e as pessoas afetadas de que a maquina sera
reiniciada.

4. Certifique-se de que todos estejam longe da maquina.

5. Verifique se todos os controles estédo definidos na posicdo OFF ou neutro.

6. Remova todos os dispositivos de LOTO e o sinal de "Cuidado”.

7. Restaure 0 equipamento para servico e verifique se a maquina esta segura
para operar.

8. Notifique os operadores e pessoas afetadas que os dispositivos de LOTO
foram removidos e o0 equipamento esta pronto para uso.
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2.8. Etiquetas da Maquina

As etiquetas sao utilizadas em locais especificos em toda a Sure Sort para
alerta-lo sobre determinados riscos a seguranca e fornecer informacoes
importantes sobre a maquina. Essas etiquetas podem aparecer em Vvarios
idiomas ou estilos, dependendo da regido ou pais onde a maquina esta
operando:

» Etiquetas bilingues em inglés/espanhol para maquinas dos EUA
» Etiquetas bilingues inglés/francés para maquinas do Canada

» Etiguetas somente com graficos (sem texto) para maquinas da UE e outras
maquinas internacionais.

Embora parecam diferentes, as localizagcdes dessas etiquetas sao idénticas.
Nas tabelas a seguir, uma caixa de cor ciano sera exibida nas fotos no local
onde a etiqueta seria encontrada (consulte Figura 2-21). Neste exemplo,
haveria duas etiquetas iguais nos locais exibidos.

Figura 2-21: Caixas de Cor Ciano Indicam Local(is) de Etiqueta

Siga as precaucdes de seguranca em todas as etiquetas ao operar a Sure
Sort. O ndo cumprimento dessas precaucdes pode resultar em lesdes
corporais graves ou morte, assim como danos a maquina.
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2.8.1. Etiquetas do Mdodulo do Transportador de Entrada

2.8.1.1. Etiqueta de Aviso de Uso Seguro

Localizacao: Parte dianteira do transportador de entrada préximo a estacéo do

operador (consulte Tabela 2-1).

Objetivo: Orientar o pessoal a ler o Manual do Operador para 0 uso seguro.

Tabela 2-1: Etiqueta de Aviso de Uso Seguro

Localizacao da Etiqueta

Descricao

EUA (8074300)

¥,

NOTICE

For Safe use of
the machine, read the
Instruction Manual

AVISO

Para un uso seguro de
la maquina, lea el
Manual de instrucciones

CA (8074310)

&,

NOTICE

For Safe use of
the machine, read the
Instruction Manual

AVIS

Pour une utilisation
sécurisée de
la machine, lisez le
Manuel dinstructions

ST

UE / AU / JP (8074330)
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2.8.1.2. Etiqueta Anelar do Botao de Parada de Emergéncia

Localizacao: Parte dianteira do transportador de entrada préximo a estagao do

operador (consulte Tabela 2-2).

Objetivo: Chamar a atencéo para a localizacao do botédo de parada de

emergéncia.

Tabela 2-2: Etiqueta Anelar do Botao de Parada de Emergéncia

Localizac&o da Etiqueta

Descricao

Todas as Regides (8156400)
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2.8.1.3. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque e Arco Elétrico

Localizacao: Transportador de entrada no painel dianteiro esquerdo onde
estdo o computador e a UPS séo acessadas pelos operadores (consulte

Tabela 2-3).

Objetivo: Orientar o comprador da maquina a seguir todos os requisitos de
seguranca elétrica e arco elétrico de acordo com as normas aplicaveis.

Tabela 2-3: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque e Arco Elétrico

LocalizagcOes das Etiquetas

Descricéao

Painel Dianteiro Esquerdo
do Modulo de Entrada

EUA (8165700)

[ AWARNING |

ArcFlash and Shock Hazard
Follow all requirements in NFPA 70E
for safe work practices and for

Riesgo de descarga y arco eléctrico
Siga todos los requisitos an NFPA 70E
para practicas de trak
y equipos de pro&ecclén personal

ol

CA (8165710)

Arc Flash and Shock Hazard
Follow all requirements in NFPA 70E

for safe work practices and for
| protective equi

Risque d'électrocution et d'arc électrique
Suivre toutes les exigences Z462-15
pwr la sécurité au travail et les
P de protection Individuell

UE / AU / JP (8165730)

~

;2013(A2. A3 B.6)
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2.8.1.4. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Painéis da tampa inferior, proximo a trava de acesso a

ferramenta, Qtd 9 (consulte Tabela 2-4).

Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de remover o painel.
Tabela 2-4:. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

LocalizacGes das Etiquetas Descricao

Lado do Operador (4x)

EUA (8159700)

- _‘\
Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure
Peligro de descarga
Desconecte la energia

c::::::ien:i:::o

B 144705 Rev B

Lado Traseiro (4x) _ CA (8159710)

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

@ Risque de choc

Déconnectez
I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte

G

UE / AU/ JP (8159730)

~

~
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2.8.1.5. Etiqueta de Limite de Peso

Localizacao: Parede traseira do transportador de entrada proximo a estacao

do operador (consulte Tabela 2-5).
Objetivo: Avisar que a maquina somente pode processar itens que sejam

menores que, ou igual a 5 libras (2,27 kg).
Tabela 2-5: Etiqueta de Limite de Peso

Localizac&o da Etiqueta Descricao
EUA (8159900)

Limite de peso

Item weight limit i
del articulo
S (22l ) 5 libras (2.27 kg)

Parede Traseira do '
Modulo de Entrada

CA (8159910)

Article limite
de poids

Item weight limit
5 Ibs (2,27 kg) 5 Ibs (2,27 kg)

UE /AU / JP (8159930)

<227kg

pin 8159930 Rev C
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2.8.1.6. Simbolo de Aterramento

Localizacao: Gabinete de distribuicdo AC, proximo a haste traseira (consulte

Tabela 2-6).
Objetivo: Identificar o ponto de conexao do cabo de aterramento de protecéo

para maquinas. Necessario devido a corrente de fuga da maquina.
Tabela 2-6: Etiqueta de Simbolo de Aterramento

LocalizacOes das Etiquetas Descricao

Parte Traseira do Gabinete de Energia CA
Ape— Todas as Regibes

(P24835-01)
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2.8.1.7. Etiqueta de Aviso de Presenca de Tensao da UPS
Localizacao: Painel da tampa traseira onde a UPS esta localizado e o suporte
manual do operador esta instalado, proximo a trava de acesso a ferramentas

(consulte Tabela 2-7).

Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico residual interno e para desconectar a

alimentacédo da UPS antes do servico.

Tabela 2-7: Etiqueta de Aviso de Presenca de Tenséo da UPS

LocalizagOes das Etiquetas

Descricéao

Traseira do Médulo de Entrada

EUA (8136300)

UNINTERRUPTABLE FUENTE DE PODER
POWER SUPPLY ININTERRUMPIBLE
disconnect desconectar
before servicing antes de reparar

p/n 8136300 Rev C _J/

CA (8136310)

UNINTERRUPTABLE ONDULEUR
POWER SUPPLY ALIMENTATION

Disconnect Débrancher
before servicing avant |'entretien

p/n8136310RevC /

UE / AU/ JP (8136330)

Seguranca

Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation

53



2.8.1.8. Etiqueta de Alta Corrente de Fuga

Localizacao: Cabo de alimentacao de entrada CA (consulte Tabela 2-8).
Objetivo: Avisar que a conexdo de Aterramento é necessaria.

Tabela 2-8: Etiqueta de Alta Corrente de Fuga

LocalizacGes das Etiquetas

Descricéao

EUA (8166500)

High leakage Current
Earth connection essential
before connecting supply

Alta Corriente de fuga

Conexion a tierra esencial
antes de conectar
el suministro

pin 8166500 Rev C

CA (8166510)

Fixado com
abracadeiras de
10" a 12" antes do
plugue AC na
extremidade do
cabo do produto

o

High leakage Current
Earth connection essential
before connecting supply

Courant de Fuite élevé

Terre connecton
indispensable avant de
connecter ['alimentation

L

PN B166510 Rev B

UE / AU/ EU (8166530)

OB D

pin 8166530 Rev A
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2.8.1.9. Etiqueta de Desconexao do Circuito de Alimentacao da
Maquina
Localizacao: Cabo de alimentacdo de entrada CA (consulte Tabela 2-8).
Objetivo: Informar que a desconexao removera a energia da maquina.

Tabela 2-9: Etiqueta de Desconexao do Circuito de Alimentacédo da
Maquina

LocalizacOes das Etiquetas Descricéao

EUA (8233100)

M chine Supply
Circuit Di sconnect

Desconexi ion del
circuito de suminis iro
o] de la maquil

=

Machine Supply
Circuit Disconnect

CA (8233110)

d Iime nta to

o de la machine

BIII110 Rev A

UE / AU / EU (8233130)

Fixado com
abracadeiras de
5" a 6” antes do

plugue AC na -
extremidade do
cabo do produto
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2.8.1.10. Etiqueta de Classificacao/Numero de Série

Localizacao: Parede traseira do transportador, proximo ao braco do monitor

(consulte Tabela 2-10).

Objetivo: Identificar as classificacdes elétricas do produto, nimero de série da
maquina, D.O.M., logo NRTL para EUA e Canada, CE para UE e AU, patentes

e 50/60 Hz para JP.

Tabela 2-10: Etiqueta de Classificagdo/Numero de Série

Localizagdes das Etiquetas

Descricéao

EUA / Canada (8237900)
x@ ___________

COAPORATION Sur‘e SDPt.

206 COMMERCE ORIVE MOORESTOWN, NJ 5057 UEA

ITEASORTER
Voltage 208/120 VAC, 1PH, B0OHz (2W + N + PE)
Current 12 AFull Load
SCCR 200 k& Decument # 5082000

Largest Load 203YVAC 54 Max amb temp 90°F {32.2°C)

Subject te one or more of the fellowing patents:
U.5.; 7,851,844 8,104,601 8,622,154 8,726,7409,010,517 10,052,661 10071857
CANADA: 2673932 JAPAN: JP5562646 KOREA: KR101485237

EUROPE: EP2121204 Cther patents pending.

FIRMWARE AND SOFTWARE COPYRIGHT 207 - 2020 ALL RIGHTS RESERVED
OPEX CORPORATION MODRESTOWN, W) USA

@ C€ sERMLND

Al 223700 Ry A

~ UE/AU (8237930)

Sure Sort.

ITEM SORTER

F CORPORATION
i 306 COMMERCE DRIVE MOORESTOWN, NJ 0E05T US4

Yoltage 230 VAC, 1PH, 50Hz {1TW + N + PE}
Current 12 AFull Load
SCCR 200 kA Document # 5092000

Largest Load 230VAC 54 Max amb temp 30°F {32.2°C}

Subject to ane or more of the following patents:

1 .57 861,844 8,104,601 3,622,194 B,726,7409.010,517 10,052 661 10,071,857 |

E CANADA: 2673332 JAPAN: JP5562646 KOREA: KR10489337 i
EVROQPE: EFZ121204 Other patents pending.

| FIRMWARE AND SOFTWARE GOPYRIGHT 2007 .2020 ALL RIGHTS RESERVED |
OPFX CORPORATION MOCRESTOMMN. MY LISA '

CE€ SERMLND
M
i A /. AI D.OM.

Wi 3257830 R B

: e e e
CORPORATION
305 COMMERCE DRIVE MOORESTAWN, NJ 63067 IS4, Sure Sort.
1T SORTER
Voltage 200 VAC, 1PH, 50/80Hz {2V + PE)
Current 12 A Full Lead
SCCR 200 ka Decument # 5032000

Largest Load Z00VAC 54 Max amb temp 50°F (32.2°C)

Subject Lo ona or mora of the following patents:

U.5.: 7,861 844 8104601 8,622,154 8,726, 7405,010,517 10,052,661 10,071,857 |
CANADA; 2673932 JAPAN: JPSS62646 KOREA: KR101489337 i
EURCPE: EP2121204 (Cthar patents panding.

FIRMWARE AND SQ0FTWARE COPYRIGHT 007 - 2020 ALL RIGHTS RESERVED :
QPEX CORPORATION MODRESTOWM, W) USA i

@ (€ SERAL ND
ey o |
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2.8.1.11. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Parte dianteira do gabinete de Seguranca; Parte dianteira do
gabinete de E/S (consulte Tabela 2-11).
Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de abrir o gabinete.
Tabela 2-11: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

LocalizagOes das Etiquetas Descricéao

Parte Dianteira do Gabinete de Seguranca
EUA (8159700)

/

b

|

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir

\ compartimiento

eb

B 4183750 Rew

CA (8159710)

i

Shock Hazard
Disconnect power

before opening
enclosure

Risque de choc
Déconnectez
l'alimentation avant
d'ouvrir enceinte

N TR

1 1 e

UE / AU / JP (8159730)
7 N
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2.8.1.12. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Fontes de Alimentacédo DC (Carga 28V, Motores Clear Path 75V)

Localizacao: Dentro do gabinete do médulo de entrada, dianteira e traseira

(consulte Tabela 2-12).
Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de abrir o gabinete.
Tabela 2-12: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizagbes das Etiquetas Descricéao
Tampa da Fonte de Alimentac&o EUA (8159700)
DC (28V, 75V) _ _ T ~—AWARNING ||

Pa[te Dianteira rr——

Disconnect power

before opening

" :q “ | m ..I 5 |

- (NADVERTENCIA |
@ Desconecte la energia

antes de abrir
compartimiento

S T P

CA (8159710)

== 1 ’ | (T 3 '\
e Shock Hazard
- & Disconnect power
. before opening
enclosure
Parte traseira @ =
que de choc
| Déconnectez
I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte
\_ u_-rllu?loﬁ-./
UE / AU / JP (8159730)
~
wnM/
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2.8.1.13. Etiqueta do Painel de Interface de E/S Externa

Localizacao: Parte superior traseira central do modulo do Transportador de

Entrada (consulte Tabela 2-13).

Objetivo: Identificar cada uma das quatro conexdes de cabos.

Tabela 2-13: Etiqueta do Painel de 4-Conectores de E/S Externa

Localizacao da Etiqueta

Descricéao

Todos (8244700)

© G O 75
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2.8.1.14. Interruptor do Circuito de Alimentacao da Maquina
Suplementar

Localizacao: Conjunto do interruptor ON/OFF no painel dianteiro esquerdo do
Transportador de Entrada (consulte Tabela 2-14).

Objetivo: Indicar que o interruptor € um interruptor de alimentacao
suplementar no circuito de alimentagédo da maquina.

Tabela 2-14: Etiqueta do Interruptor do Circuito de Alimentagc&o da
Maquina Suplementar

Localizacéo da Etiqueta Descricéao
EUA (8233200)

NOTICE

Supplementary
Machine Supply
Circuit Switch

AVISO

Interruptor de Circuito
Suministro de la Maquina
Suplementario

p/n 8233200 Rev A

CA (8233210)

NOTICE

Supplementary
Machine Supply
Circuit Switch

AVIS

Interrupteur de circuit
| Supplémentaire pour
Alimentation machine

\_ PinB233210Rev A

AU, UE, JP (8233230)

o

N pinB233230Rev A
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2.8.1.15. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Conjunto do interruptor ON/OFF no canto superior esquerdo

(consulte Tabela 2-15).
Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de remover o painel.
Tabela 2-15: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizac&o da Etiqueta Descricéao
EUA (8159700)

, B
AWARNING
Shock Hazard

Disconnect power
before opening

enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia

antes de abrir
compartimiento

i 8158700 Rew

CA (8159710)
N
/N WARNING

Shock Hazard
Disconnect power
before removing panel

/\ ADVERTISSEMENT

Risque de choc
Débranchez
I'alimentation avant
de retirer le panneau

B170110 RevA

UE / AU / JP (8159730)
-

©@]=D-

g PIn 8170130 RevA_/

Seguranca
Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation



2.8.2. Etiquetas do Modulo do Transportador de Retorno

2.8.2.1. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Painel de acesso, lado inferior do transportador de retorno,
préximo a trava do painel de acesso a ferramentas (consulte Tabela 2-16).
Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de abrir o painel.

Tabela 2-16: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

LocalizagcOes das Etiquetas

Descricao

EUA (8159700)

it

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir
compartimiento

1 1 e

p LI

CA (8159710)

=4

/

Shock Hazard

Disconnect power

before opening
enclosure

@ Risque de choc

1

Déconnectez
l'alimentation avant
d'ouvrir enceinte

\& T wd
UE / AU / JP (8159730)
T =
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2.8.2.2. Etiqueta de Cuidado de Ponto de Esmagamento

Localizacao: Transportador de retorno, todas as superficies dianteiras e

laterais (consulte Tabela 2-17).
Objetivo: Avisar sobre 0s riscos de esmagamento nas aberturas, proximas a

esteira transportadora.
Tabela 2-17: Etiqueta de Cuidado de Ponto de Esmagamento

LocalizagOes das Etiquetas Descricao

Todos os Painéis
Dianteiros e Laterais

Todas as Regifes (1637200)
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2.8.2.3. Etiqueta de Ajuste de Altura

Localizacao: Na parte superior de cada perna de suporte do transportador de
retorno, e posicionada 1" acima do acoplamento da alavanca, dois locais

(consulte Tabela 2-18).
Objetivo: Fornecer instrugcdes para elevar/baixar o transportador de retorno.

Tabela 2-18: Etiqueta de Ajuste da Altura do Transportador de Retorno

LocalizacOes das etiquetas Descricao

Parte Traseira do
Transportador de Retorno

Todas as Regifes (8175400)

> <b

p/n 8175400 Rev B

_ Etiqueta do
Etiqueta do Lado Direito
Lado Esquerdo
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2.8.2.4. Etiqueta do Numero de Série

Localizacao: Parte traseira do transportador de retorno (consulte Tabela 2-19).
Objetivo: Associar o modulo com maquina.

Tabela 2-19: Etiqueta do NUmero de Série

LocalizacOes das Etiquetas

Descricéao

Todas as Regifes (8174000)

SURE SORT

SSOXXX
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2.8.3. Etiquetas do Tunel de Leitura

2.8.3.1. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Tunel de Leitura, parte dianteira do alojamento do relé elétrico
(consulte Tabela 2-20).

Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia
antes de abrir o gabinete.

Tabela 2-20: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

LocalizacGes das Etiquetas Descricéao
EUA (8159700)

~ AWARNING
| AWARNING |
Shock Hazard

Disconnect power
before opening

Peligro de descarga

Desconecte la energia
antes de abrir

compartimiento

\= e/

Disconnect power
before opening
[7 ;-:_I:I.-‘-;E.i_-!. -. 2 IS :‘;.‘(I‘: N _:f
Risque de choc
Déconnectez
I'alimentation avant
d'ouvrir enceinte

== oo

UE / AU / JP (8159730)
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2.8.3.2. Etiqueta do Numero de Série

Localizacao: Tunel de Leitura, parte dianteira do alojamento do relé elétrico

(consulte Tabela 2-21).
Objetivo: Associar o médulo com maquina.

Tabela 2-21: Etiqueta do Numero de Série

LocalizagOes das Etiquetas

Descricéao

Todas as Regifes (8174000)

4 SURE SORT

SSOXXX
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2.8.3.3. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque e Arco Elétrico

Localizacao: Tunel de Leitura, trés locais (consulte Tabela 2-22).
Objetivo: Orientar o comprador da maquina a seguir todos os requisitos de
seguranca elétrica e arco elétrico de acordo com as normas aplicaveis.

Tabela 2-22: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque e Arco Elétrico

LocalizacGes das Etiquetas

Descricéao

EUA (8165700)

Caixas de E/S do Tunel de Leltura

P>

Arc Flash and Shock Hazard
Follow all requirements in NFPA 70E
for safe work pta:tim andfw
| protective eq
Riesgo de descarga y arco eléctrico
Siga todos los requisitos en NFPA 70E

para practicas de trabajo seguras
y equipos de proteccién p |

En R R

CA (8165710)

Alojamento de Relés
do Tunel de Leitura

> >

Arc Flash arld Shock Hazard
Follow all requirements in NFPA 70E
for safe work practices and for
| protective i

Risque d'électrocution et d'arc électrique
Suivre toutes les exigences Z462-15
pour la sécurité au travail et les
équipements de protection individuelle

B EiEsTIO R B

UE /AU / JP (8165730)
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2.8.4. Etiquetas do Modulo Base e Médulo da
Extremidade

2.8.4.1. Etiqueta do Numero de Série

Localizacao: Dentro da porta dianteira, acima da lampada de intertravamento

(consulte Tabela 2-23).
Objetivo: Indicar o nUmero de série da maquina base.

Tabela 2-23: Etiqueta do Numero de Série

LocalizagOes das Etiquetas Descricao

Todas as Regides (8174000)

( SURE SORT

SSOXXX
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2.8.4.2. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Tampa de acesso ao gabinete elétrico, piso do modulo base

(consulte Tabela 2-24).

Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de abrir o gabinete.

Tabela 2-24: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

LocalizacGes das Etiquetas

Descricao

Parte Superior

EUA (8159700)

- 4

H\

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia

eb
|

antes de abrir
compartimiento
—/

— wna139700 hew B

CA (8159710)

i

Shock Hazard
Disconnect power
before opening

enclosure

Risque de choc
Déconnectez
l'alimentation avant

d'ouvrir encein

N\ Conoed

ob
|

UE /AU /JP (8159730)
T -
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2.8.4.3. Etiqueta de Cuidado com o Risco de Queda

Localizacao: Parte externa do modulo base, dois locais (consulte Tabela 2-25).
Objetivo: Alertar para n&o subir na estrutura devido ao risco de queda.

Tabela 2-25: Etiqueta de Cuidado com o Risco de Queda

LocalizacGes das Etiquetas Descricao

EUA (7686200)
Acima do Transportador de Retorno 2 CAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

&

A CUIDADO

NO TREPE
ALA
ESTRUCTURA

CA (7686210)
A CAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

®

Lado Direito da Primeira /\ ATTENTION
Coluna de Entrega NE PAS MONTER

SUR LA
STRUCTURE

WL
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2.8.4.4. Etiqueta de Cuidado com o Risco de Esmagamento

Localizacao: Painel superior, lado 200 (direito) do médulo base (consulte

Tabela 2-26).

Objetivo: Alertar para manter as maos longe do interior da maquina devido ao
risco de esmagamento causado pelas partes moveis.

Tabela 2-26: Etiqueta de Cuidado com o Risco de Esmagamento

LocalizacOes das Etiquetas Descricao
EUA (8187900)
A CAUTION A CUIDADO
Centrado acima MANTENGA
do lado Esquerdo “EE:‘-E}HDS '-EET::::
Trilho vertical. L e )
CA (8187910)
A CAUTION AAATTENTION
NE PAS
KEEP HANDS ‘A APPROCHER
AWAY LES MAINS

UE / AU / JP (8187930)

i BIRTRM Baw
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2.8.4.5. Etiqueta do Botao Reiniciar

Localizacao: Alojamento do botéo reiniciar, proximo a porta dianteira e traseira

(consulte Tabela 2-27).
Objetivo: Identificar o botdo Reiniciar.

Tabela 2-27: Etiqueta do Botdo Reiniciar

LocalizacOes das Etiquetas Descricao

Localizacao da Porta Dianteira
EUA (8159600)

Reset
Reiniciar

p/n 8159600 Rev A

CA (8159610)

Reset
Réinitialiser

p/n 8159610 Rev A

UE / AU / JP (8159630)

Ol

p/n 8159630 Rev A
J

~
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2.8.4.6. Etiqueta Anelar do Botao de Parada de Emergéncia

Localizacao: Lado direito do gabinete da caixa de rejei¢cdo; coluna atras do
transportador de retorno (consulte Tabela 2-28).
Objetivo: Chamar a atencéo para a localizacao do botédo de parada de

emergéncia.
Tabela 2-28: Etiqueta Anelar do Botdo de Parada de Emergéncia

Localizac&o da Etiqueta Descricéao

Todas as Regides (8156400)
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2.8.4.7. Etiqueta “EMPURRAR PARA ABRIR”

Localizacao: Liberac&o da porta interna, na porta do médulo base dianteiro e
porta do mdédulo de expanséao traseiro (consulte Tabela 2-29).
Objetivo: Instruir sobre como abrir a porta para sair da maquina.

Tabela 2-29: Etiqueta “EMPURRAR PARA ABRIR”

LocalizacGes das Etiquetas

Descricao

Liberacdo da Porta Interna,
Porta de Acesso
Dianteira e Traseira

EEEEEEEEN
i ENEEEERER
I EEEEEEER

EUA (8075400)

/N NOTICE

PUSH
TO
OPEN

A\ AVISO

EMPUJAR
A
ABIERTO

Pin BOT5400 Rev B

CA (8075410)

/\ NOTICE

PUSH
TO
OPEN

/N AVIS

POUSSER
A
OUVRIR

pin8075410RwE )

y

UE / AU / JP (8075430)

Ix

pin BOTS430 Rev B
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2.8.4.8. Etiqueta de Aviso de Acesso Restrito

Localizacao: Parte externa da porta de acesso dianteira e traseira (consulte

Tabela 2-30).

Objetivo: Advertir que a entrada na maquina nao é permitida, exceto por

pessoal autorizado.

Tabela 2-30: Etiqueta de Aviso de Acesso Restrito

LocalizacGes das Etiquetas

Descricéao

Porta de Acesso Dianteira e Traseira

EUA (8074400)

Access forbidden
toall
unauthorized
persons

Acceso prohibido
atodaslas
personas
no autorizadas

CA (8074410)

Access fo
to all
unauthorized

persons

atous les
Non autorisée
Personnes

den 1

UE / AU / JP (8074430)

T R
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2.8.4.9. Etiqueta de Acesso Atrasado

Localizacao: Parte externa da porta de acesso dianteira e traseira (consulte

Tabela 2-31).
Objetivo: Instruir o pessoal autorizado sobre como abrir a porta.

Tabela 2-31: Etiqueta de Acesso Atrasado

LocalizacGes das Etiquetas Descricéao

EUA (8164100)

t O

FOR AUTHORIZED PARA LA ENTRADA
ENTRY ONLY AUTORIZADA SOLAMENTE
Lift and hold handle Levante y sostenga
. - . for 6 seconds, la manija d:rarlle
Porta de Acesso Dianteira e Traseira Baopuiton | gy it
CA (8164110)

v

t O

FOR AUTHORIZED POUR AUTORISE

ENTRY ONLY ENTREE UNIQUEMENT
Lift and hold handle i
for 6 seconds, pendant 6 secondes,
then open door puis ouvrez la porte

paaies 1oRen

UE / AU / JP (8164130)

]
I O atl
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2.8.4.10. Etiqueta de Aviso de Espaco Confinado

Localizacao: Parte externa da porta de acesso dianteira e traseira (consulte
Figura 2-22).
Objetivo: Notificar o pessoal sobre o espaco interno confinado da maquina.

Localizacao da Etiqueta
8,5” (22 cm) acima do
Painel de Alavanca

da Porta
EUA CA UE/AU/JP
(8167300) (8167310) (8167330)
NOTICE A\ NOTICE
NON PERMIT NON PERMIT
CONFINED CONFINED _
SPACE SPACE
[ ]
AVISO A AVISO
NO PERMISO NO PERMISO
ESPACIO ESPACIO
CONFINADO CONFINADO )
Figura 2-22: Etiqueta de Aviso de Espaco Confinado
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2.8.4.11. Etiqueta de Conformidade de Radio

Localizacao: Gabinete do transceptor principal, dianteira e traseira (consulte
Tabela 2-32).

Objetivo: Confirmar a conformidade com a FCC & I.C. (ou outro 6rgao
governamental) e regras e regulamentos para equipamentos de radio.

Tabela 2-32: Etiqueta de Conformidade de Radio

LocalizacGes das Etiquetas Descricéao

direito do Gabinete do
- | Transceptor Principal
g TS = | A | EUA / CA (7682610)

This device complies with Part 15 of the FCCrules. Operation is
bject to the following two conditions: (1) this device may not

cause harmful interference, and (2) this device must accept any]

interference received, including interference that may cause

undesired operation.

Contains FCC 1D:VDM2054710 Contains 1C: 7175A-20547 10 Model. 2054710 OPEX" Corporation

UE / AU (N/D)

Consulte a Marca CE na etiquita
de Classificagcéo Elétrica da maquina

Transceptor Principal |
o e

Somente JP: Registro MIC (7682640)

& R012-170046
Model: 2054710

p/n 7682640 Rev C
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2.8.5. Etiquetas do Modulo de Expansao e Médulo da
Extremidade

2.8.5.1. Etiqueta de Cuidado com o Risco de Queda

Localizacao: Parte externa do ultimo modulo de expanséo (consulte

Tabela 2-33).
Objetivo: Alertar para n&o subir na estrutura devido ao risco de queda.

Tabela 2-33: Etiqueta de Cuidado com o Risco de Queda

LocalizagcOes das Etiquetas Descricao

Moédulo da Extremidade da Expanséo, EUA (7686200)
Lado Direito /ACAUTION

DO NOT CLIMB
STRUCTURE

®

ACUIDADO

NO ESCALAR
ESTRUCTURA

CA (7686210)

ACAUTION
DO NOT CLIMB
STRUCTURE
o y | s
Médulo da Extremidade da Expansao, N::::’::,I:‘"
Lado Esquerdo e

UE /AU / JP (7686230)

A

pin 7686230 Rev D
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2.8.5.2. Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

Localizacao: Tampa de acesso do gabinete elétrico, piso dos médulos de
expansao (consulte Tabela 2-34).

Objetivo: Avisar sobre o perigo elétrico interno e para desconectar a energia

antes de abrir o gabinete.
Tabela 2-34: Etiqueta de Aviso de Perigo de Choque

LocalizacGes das Etiquetas

Descricao

PARTE DIANTEIRA
DA MAQUINA

EUA (8159700)

if

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Peligro de descarga
Desconecte la energia
antes de abrir

1 1 e

compartimiento

e -mm-mn..._/

CA (8159710)

- =

Shock Hazard
Disconnect power
before opening
enclosure

Risque de choc
Déconnectez
l'alimentation avant

d'ouvrir enceinte

R ATIRITG A B

ob
|

-

UE / AU / JP (8159730)
/= 2
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2.8.5.3. Etiqueta de Cuidado com o Risco de Esmagamento

Localizacao: Painel superior, lado esquerdo e direito do médulo de expansao

(consulte Tabela 2-35).

Objetivo: Alertar para manter as maos longe do interior da maquina devido ao
risco de esmagamento causado pelas partes moveis.

Tabela 2-35: Etiqueta de Cuidado com o Risco de Esmagamento

LocalizacOes das Etiquetas

Descricao

Moédulo de Expansao,
Lado Esquerdo

Mdédulo de Expansao,
Lado Direito

EUA (8187900)

ACAUTION ACUIDADO
{ E MANTENGA
KEEP HANDS
LAS MANOS
i ALEJADAS
CA (8187910)
ACAUTION A ATTENTION
KEEP HANDS A NE PAS
‘ APPROCHER
AWAY LES MAINS

UE / AU / JP (8187930)
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2.8.5.4. Etiqueta Anelar do Botao de Parada de Emergéncia

Localizacao: Ultimo médulo de expanséo, lado esquerdo e direito (consulte
Tabela 2-36). Para maquinas com 11 expansodes, esta etiqueta também estara
localizada no meio do corredor: no lado 100, o bot&o de parada de emergéncia
esta na coluna R; no lado 200, na coluna Q. (por ECO 19-1755).

Objetivo: Chamar a atencéo para a localizacéo do botdo de parada de
emergéncia.

Tabela 2-36: Etiqueta Anelar do Botdo de Parada de Emergéncia

Localizacao da Etiqueta Descricéao

Médulo da Extremidade da Expanséo,
Lado Esquerdo

Todas as Regides (8156400)

Mdédulo da Extremidade da Expanséo,
Lado Direito
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2.8.5.5. Etiqueta de Cuidado "Nao Pise"

Localizacao: Centralizado nos dois suportes de caixas mais baixos (consulte

Tabela 2-37).
Objetivo: Alertar para ndo subir na estrutura devido ao risco de queda.

Tabela 2-37: Etiqueta de Cuidado "N&ao Pise"

Localizac&o da Etiqueta

Descricao

EUA (8204700)

A CAUTION

Do not step on surface

A\ PRECAUCION
Ne pisar la superficie

CA (8204710)

A CAUTION

Do not step on surface

@ A ATTENTION |

UE /AU / JP (8204730)

7

®

T o/nB204730 Hew

EE AT A A
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2.8.5.6. Etiqueta de Visibilidade do Suporte

Localizacao: Parte dianteira dos suportes da caixa personalizados (consulte

Tabela 2-38).

Objetivo: Fornecer visibilidade da parte dianteira do suporte.

Tabela 2-38: Etiqueta de Visibilidade do Suporte

Localizacéo da Etiqueta

Descricao

Todas as Regides (8206000)
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2.8.5.7. Etiqueta do Numero de Série

Modulo de Expanséo

Localizacao: Parte da estrutura inferior, cada médulo de expanséo (consulte

Tabela 2-39).
Objetivo: Associar o médulo com maquina.

Tabela 2-39: Etiqueta do NUmero de Série

LocalizagGes das Etiquetas

Descricao

Todas as Regides (8174000)

p
SURE SORT

SSOXXX
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2.8.5.8. Etiqueta do Numero de Série

Modulo da Extremidade

Localizacao: Dentro da porta traseira, acima da lampada de intertravamento

(consulte Tabela 2-40).

Objetivo: Associar o médulo com maquina.
Tabela 2-40: Etiqueta do NUmero de Série

LocalizagGes das Etiquetas

Descricao

Todas as Regides (8174000)

/’_

SURE SORT

SSOXXX
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2.8.6. Etiquetas do iBOT

2.8.6.1. Etiqueta do Numero de Série do iBOT

Localizacao: Chassi do iBOT, dois locais (consulte Tabela 2-41).
Objetivo: Identificar 0 iBOT associado a maquina.

Tabela 2-41: Etiqueta do Numero de Série do iBOT

LocalizagcOes das Etiquetas

Descricéao

Centro da parte
dianteira do iBOT

Lado direito do chassi,
visto pela parte
traseira do iBOT

Todas as Regides (7242808)
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2.8.6.2. Etiqueta do Painel de Controle do iBOT

Localizacao: Painel de controle do iBOT, parte dianteira do iBOT (veja

Tabela 2-42).

Objetivo: Identificar as luzes indicadoras e interruptores.

Tabela 2-42: Etiqueta do Painel de Controle do iBOT

LocalizacGes das Etiquetas

Descricéao

¢ Todas as Regibes (7242710)

e
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2.8.6.3. Etiqueta de Cuidado com a Energia Armazenada do iBOT

Localizacao: Tampa de seguranca inferior do iBOT (consulte Tabela 2-43).
Objetivo: Alertar o pessoal sobre a carga elétrica armazenada interna.

Tabela 2-43: Etiqueta de Cuidado com a Energia Armazenada do iBOT

LocalizacGes das Etiquetas

Descricéao

T CO0O0 80000 0!
LORC O I I
CONC S I I I~ A

LU O AR I

EUA (8157500)

/\CAUTION

/NATENCION

DISCHARGE BEFORE
REMOVING COVER

REFER TO MAINTENANCE

MANUAL FOR INSTRUCTIONS

m___

CIRCUITO DE CAPACITOR
DESCARGAR ANTES DE
RETIRAR LA CUBIERTA

CONSULTE EL MANUAL DE
MANTENIMIENTO PARA
OBTENER INSTRUCCIONES

———
pin 8157500 Rev B/

CA (8157510)

/\CAUTION

/NATTENTION

DISCHARGE BEFORE
REMOVING COVER

REFER TO MAINTENANCE

MANUAL FOR INSTRUCTIONS

P | mp——

CONDENSATEUR.
DECHARGE AVANT
DE MANIPULER.

VOIR LE MANUEL
D'ENTRETIEN POUR
LES INSTRUCTIONS.

p/nB157510 RevB )/

UE / AU / JP (8157530)

A\
A o

p/n 8157530 RevB /

20
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2.8.6.4. Etiqueta de Perigo Quimico do iBOT

Localizacao: Tampa de seguranca inferior do iBOT (consulte Tabela 2-44).
Objetivo: Alertar o pessoal sobre substancias perigosas contidas no interior.
Para informacdes adicionais sobre seguranca dos ultracapacitores, consulte
“Informacdes Adicionais de Seguranca do Produto” na pagina 93.

Tabela 2-44: Etiqueta de Perigo Quimico do iBOT

LocalizagOes das etiquetas Descricéao

EUA (8156300)
/N\CAUTION &PREOAUCIOH

Il apacitor: bo ome damaged, Stlkumndmud se dafan,
lig i nocive si se i
il b!wilhk .o ifin hll.d siha ywnul on la plel, o sl se lnhll
c.- uses serious aye irritatio Provoca nll acion ocular grave

C uses sl I(I iml‘tmn Causa irritacién de la piel
ory irritation Puede causar irritacion respiratoria
nghl’ﬂammb‘ lbq uid and vapor Liquide y vapores altamente inflamables.

TRt S

CA (8156310)
/NCAUTION Amznnon

I capacitors become damaged,
liquid conty harmiul if 5 i
I con’ nhaled. '
Cause: ye irritation inhalation,
on o 3

Hluhl)'l‘l ammable liquid and vapor

UE / AU / JP (8156330)

YA

p/n 8156330 Rev B
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2.8.6.5. Etiqueta de Conformidade de Radio do iBOT

Localizacao: Parte traseira do chassi do iBOT, lado esquerdo (consulte

Tabela 2-45).

Objetivo: Confirmar a conformidade com a FCC & I.C. (ou outro 6rgéo
governamental) regras e regulamentos.

Tabela 2-45: Etiqueta de Conformidade de Radio do iBOT

LocalizacOes das Etiquetas

Descricéao

Parte traseira do iBOT

EUA / CA (7682610)

This device complies with Part 15 of the FCCrules. Operation is

subject to the following two conditions: (1) this device may not
C cause harmful interference, and (2) this device must accept any|

interference received, including interference that may cause

undesired operation.

Contains FCC ID:VDMI054710 Contains 1C: 717 5A-20547 10 Model. 2054710 OPEX” Corporation

UE / AU (N/D)

Consulte a Marca CE na etiqueta
de Classificacéo Elétrica da maquina

Somente JP: Registro MIC (7682640)

& R 012-170046
Model: 2054710

p/n 7682640 Rev C
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2.9. Informacoes Adicionais de Seguranca do Produto

3 ) Ficha de Informag¢ées do Produto

Uma MSDS (Ficha de Dados de Seguranga do Material) ndo € necessaria. Esta ficha de informagéo ¢ fornecida como um servi¢o aos nossos clientes. Uma
MSDS para o produto quimico ativo dentro dos produtos listados esta disponivel mediante solicitagdo. Para clientes dos EUA: Os produtos mencionados
neste documento sdo artigos isentos e ndo estdo sujeitos ao Requisito do Padrdo de Comunicagdes de Perigo da OSHA 29 CFR 1910.1200. Para clientes
da UE: Os produtos aqui mencionados ndo sdo submetidos a 91-155 EEC, pois sdo considerados como componentes ¢ ndo uma substancia quimica.
Aviso: As informagdes e recomendagdes aqui contidas sdo feitas de boa fé e consideradas precisas na data de preparagdo. A Maxwell Technologies Inc.
ndo oferece garantia expressa ou implicita.

Informacdes do Produto

Fabricante Produto: Ultracapacitores
Maxwell Technologies Inc.
9244 Balboa Avenue San Diego, CA 92123 Modelos: Todas as configuragdes e versdes de
Telefone: 858-503-3300 PC5, PC10, PC5-5, BCAP000S e
Fax: 858-503-3333 BCAP0010
TELEFONE DE EMERGENCIA: Data: 19 de junho de 2009
América do Norte
Chemtrec - Central de Comunicagio de 1 800 424 9300 Asia
Materiais Perigosos
+ 1703 527 3887 Chemtrec  Central de Comunicagdo de Materiais Perigosos
Europa 1 800 424 9300

+1 703 527 3887
Central de Informagdo Toxicologica da Suica +41 (0)44 251 5151

Componentes do Produto

Nota de Seguranca Importante: Os ultracapacitores ndo devem ser abertos, desmontados, esmagados, queimados ou expostos a altas temperaturas (> 85
°C, 185 °F) e devem ser operados somente dentro de suas especificagdes operacionais definidas. O ndo cumprimento das especificagdes operacionais
pode resultar em desempenho insatisfatorio do dispositivo ou em condigdes de operagdo inseguras. A exposi¢do aos componentes contidos no
ultracapacitor pode ser prejudicial em determinadas circunstancias. Em caso de exposi¢do ao contetido do ultracapacitor, lave a area afetada por pelo
menos 15 minutos com agua em abundéncia e procure atendimento médico. Incéndios envolvendo esses tipos de ultracapacitores devem ser extintos com
CO2, pé quimico seco, espuma de alcool ou meio de extingdo de AFFF para todos os fins. A dgua pode ser ineficaz, mas deve ser utilizada para resfriar
estruturas e recipientes expostas ao fogo e para proteger o pessoal.

Os ultracapacitores BOOSTCAP® sdo compostos dos seguintes componentes principais:

Eletrodos: Carvao Ativado

Separador: Polipropileno ou Celulose

Eletrolito: Sal quaternario (tetrafluoroborato de tetraetilamonio)
Solvente organico (acetonitrila)

Outros: Aluminio, ago

Descarte

Os ultracapacitores BOOSTCAP nio estdo especificamente listados nem isentos dos regulamentos governamentais de residuos perigosos.
O unico material que pode causar preocupagio ¢ o solvente organico, que, quando descartado ou dispensado, ¢ um residuo perigoso de
acordo com os regulamentos federais (40 CFR 261). Esta listado como Residuo Perigoso Ntimero U003, portanto, listado devido a sua
toxicidade e inflamabilidade. O descarte pode ocorrer somente em instalagdes devidamente permitidas. Verifique os regulamentos
estaduais e locais para quaisquer requisitos adicionais, pois podem ser mais restritivos do que os regulamentos ¢ leis federais.

Transporte

Os ultracapacitores, como artigos, ndo estdo especificamente listados nem isentos de regulamentos de materiais perigosos (HMR). O
Departamento de Transporte dos EUA forneceu a Maxwell Technologies uma determinag@o, por escrito sobre os produtos de
ultracapacitores PC5 e PC10 BOOSTCAP da Maxwell, na qual os materiais que compdem os ultracapacitores sdo “... em uma quantidade e
forma que ndo representam um perigo no transporte. Portanto, os ultracapacitores ndo estdo sujeitos ao HMR.”

=
Maxwell Technologies, Inc. Maxwell Technologies SA CH- Maxwell Technologies GmbH Maxwell Technologies, Inc. -
Sede Mundial 9244 Balboa 1728 Rossens Suica Brucker Strasse 21 Escritério de Representagdo em
Avenue Telefone: +41 (0)26 411 85 00 D-82205 Gilching Xangai Rm.2104, Suncome Liauw’s
San Diego, CA 92123 Fax: +41 (0)26 411 85 05 Alemanha Plaza 738 Shang Cheng Road
Telefone: +49 (0)8105 24 16 10 Pudong New Area
Telefone: +1 858 503 3300 Fax: +49 (0)8105 24 16 19 Shanghai 200120, P.R. China
Fax: +1 858 503 3301 info@maxwell.com — www.maxwell.com Telefone: +86 21 5836 5733
: : ’ Fax: +86 21 5836 5620
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Tecate

RoHS3
Certificate of Compliance

GROUP

7520 Mission Valley Road * San Diego, CA 92108-4400 » USA
Tel: 619.398.9700 = Fax: 619.398.9797 = www.tecategroup.com

Grupo Tecate RoHS 2002/95/EC
Incluindo Diretivas: 2011/65/EU (RoHS 2) &

2015/863/EU (RoHS 3) Emenda ao Anexo Il datado de 31/03/16

O Grupo Tecate certifica que todos os produtos listados abaixo estdo em conformidade com os
requisitos da Diretiva de Restricdo de Uso de Substancias Perigosas em Equipamentos Elétricos
e Eletronicos da Unido Europeia (“RoHS”) 2002/95/CE, 2011/65/UE e a emenda ao Anexo Il da
Diretiva 2015/863/UE datada de 31/03/15 e contém menos do que as percentagens limite das

seguintes substancias:

Substancia Limite RoHS

Cd (Cadmio) 100 ppm 0,01%
Cr VI (Cromo hexavalente) 1.000 ppm 0,1%
Hg (Mercurio) 1.000 ppm  0,1%
Pb (Chumbo) 1.000 ppm  0,1%
PBBs (Bifenilas Polibromadas) 1.000 ppm 0,1%
PBDEs (Eteres Difenilicos Polibromados) 1.000 ppm  0,1%
Di(2-Etil Hexil) Ftalato (DEHP) 800 ppm 0,08%
Ftalato de Butilbenzila (BBP) 800 ppm 0,08%
Dibutilftalato (DBP) 800 ppm 0,08%
Diisobutil ftalato (DIBP) 800 ppm 0,08%

Certificado por: James Kroessler

Assinatura:

Cargo: Diretor de Garantia de
Qualidade Data de Emissdo: 24 de outubro

de 2017

RoHS3 Geral 20190716
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Tecate

GROUP 7520 Mission Valley Road * San Diego, CA 92108-4400 = USA
Tel: 619.398.9700 » Fax: 619.398.9797 * www.tecategroup.com

Os produtos desta certificag&o incluem:

CMC, CMC(HV), CMCF, CMCS, CMX, CSM, CMCS, CMS

931AF, 932A, 932D, 932AD, 932AF, 933AF, 932X, 933, 933X, 935X

CMR, CD, CMA, CMT

522, 5221, 5227, 511

92, 92P, 2013S, 2014, 20148, 2114, 2114Y, 814, 901, 902, 914, 914D, 2101, 2102, 9014, 9114, 2024,
2124, 2124V, 5124V, 7124, 924, 9245, 9245WT, 9247, MPX, MPXM, 2001, 2101, 2101V, 6001, 801, 901,
2012, 6002, 7102H, 7124, 7155, 902, 9024F, 9024R, 9023, 9024

MXEL, MXLH, MXLP, MXLX, MXLXH, MXM, MXMH, MXML, MXMS, MXNP, MXNW, MXS, MXNP,
MXNW, MXS, MXW, MXWE, MXW\H, MXWL, MXWM, MXWP, MXWRU, MXWX, MXZ, MXZH, MXZM,
MXZX, MXZZ, LC, LCE, LG, LGE, 712, 7T12E, 712L, 724, T24E, 724L, 724S, 724SE, 724SL, 724X, 724Z,
RNS5, 711, 723, 725E, 725H, 725L, 725W, 725X, 728B, 728L, 730, 730W, 725R, TLL, TRC, TRE, TRS,
TRZ, RN, RN7, RN7E, RNB, RNBE, RNH

MXCPA, MXCPB, MXCPH, MXCPP, MXCPT, CPL, CPS, CPU, CPX

PC, TPL, TPLE, TPLS

Tipos de médulo do ultracapacitor: PBM, TC, PBL, PBLE, PBLL, PLLLE, PBD, PBLS e PC5-5,
TC. Todos os modulos de ultracapacitor da Série - 17.
Todas as células de

ultracapacitores da Série - 39.

Todos os chicotes de elétricos.

RoHS3 Geral 20190716
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Tecate REACH 201 Certificate of Compliance

GROUP 7520 Mission Valley Road * San Diego, CA 92108-4400 = USA
Tel: 619.398.9700 * Fax: 619.398.9797 * www.tecategroup.com

O Grupo de Componentes da Politica do Grupo Tecate sobre
Legislacao Europeia de Registro, Avaliagao, Autorizagao e Restri¢ao
de Produtos Quimicos (REACH) da Unido Europeia (UE)

Pré-registro e registro de substancias em artigos: O Grupo Tecate — Divisdo de Componentes
(Capacitores e Ultracapacitores) atualmente ndo fornece nenhum produto que possa ser
considerado um artigo com uma substancia destinada a ser liberada em condi¢cGes de uso
normais e razoavelmente previsiveis. O Grupo Tecate — Divisdo de Componentes, portanto, ndo
possui planos de Registro ou pré-registro.

Substancias Consideradas de Grande Preocupag¢do (SVHC) sob o REACH: Grupo Tecate —
Divisdo de Componentes atualmente ndo possui nenhum produto quimico utilizado na
produgdo dos nimeros de peca incluidos neste Certificado de Conformidade que estdo na lista
de Substancias Consideradas de Grande Preocupagdo. Por favor, consulte as listas especificas
na pagina seguinte.

Além disso, as partes abrangidas por este Certificado de Conformidade ndo contém quaisquer
substancias listadas no Anexo XVII do REACH quando utilizadas para os fins listados no Anexo
XVII.

Data de publicagdo do SVHC 201 de 16/07/2019

Eu serei o seu contato de REACH. Se vocé tiver alguma duvida, entre em contato comigo.

Certificado por: James Kroessler
jimk@tecategroup.com

Assinatura:
Cargo: Gerente de Garantia da Qualidade

Arquivo: REACH_201_COC_20190819
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JJ'eca fe REACH 201 Certificate of Compliance

GROUP 7520 Mission Valley Road * San Diego, CA 92108-4400 * USA
Tel: 619.398.9700 * Fax: 619.398.9797 = www.tecategroup.com

O Grupo de Componentes da Politica do Grupo Tecate sobre
Legislacao Europeia de Registro, Avaliagao, Autorizagao e Restricao
de Produtos Quimicos (REACH) da Unido Europeia (UE)

Pré-registro e registro de substancias em artigos: O Grupo Tecate — Divisdo de Componentes
(Capacitores e Ultracapacitores) atualmente nao fornece nenhum produto que possa ser
considerado um artigo com uma substancia destinada a ser liberada em condi¢des de uso
normais e razoavelmente previsiveis. O Grupo Tecate — Divisdo de Componentes, portanto, ndo
possui planos de Registro ou pré-registro.

Substancias Consideradas de Grande Preocupacdo (SVHC) sob o REACH: Grupo Tecate —
Divisdo de Componentes atualmente ndo possui nenhum produto quimico utilizado na
produgdo dos nimeros de peca incluidos neste Certificado de Conformidade que estdo na lista
de Substancias Consideradas de Grande Preocupacgado. Por favor, consulte as listas especificas
na pagina seguinte.

Além disso, as partes abrangidas por este Certificado de Conformidade ndo contém quaisquer
substancias listadas no Anexo XVII do REACH quando utilizadas para os fins listados no Anexo
XVII.

Data de publica¢do do SVHC 201 de 16/07/2019

Eu serei o seu contato de REACH. Se vocé tiver alguma duvida, entre em contato comigo.

Certificado por: James Kroessler
jimk@tecategroup.com

Assinatura:
Cargo: Gerente de Garantia da Qualidade

Arquivo: REACH_201_COC_20190819
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2.10. Documentacao da Maquina

A documentacdo da maquina é fornecida no suporte localizado na parte
traseira do conjunto do transportador de entrada (consulte Figura 2-23).
Certifiqgue-se de devolver os documentos aqui para guarda-los quando
terminar de visualiza-los. Para obter documentos de reposi¢cao, entre em
contato com o Suporte Técnico OPEX.

Estacao do Operador

Suporte de Documentacdo da Maguina

Figura 2-23: Suporte de Documentacdo da Maquina

Nota: Por favor, consulte o Chapter A: “Introducao pelo Lado Direito (Lado-200)

Opcional” para visualizar a localizac&o do suporte de documentacéo da
maquina para maquinas projetadas com o modulo de entrada do lado direito

opcional.
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3.1.Introducao

A OPEXSure Sort™ ¢ um classificador robético de "unidade” ou "peca” que
fornece uma ampla variedade de itens em um conjunto compacto de
localizacdes de caixa em uma Unica passagem.

A Sure Sort utiliza um processo que combina introducao, leitura de codigo de
barras, verificacdo e entrega para classificar automaticamente os produtos
necessarios para o atendimento dos pedidos. Os principais componentes
envolvidos neste processo sao ilustrados abaixo

(consulte Figura 3-1 na pagina 100).

Torres Luminosas
Recurso
Pick-to-light (PTL) Mdédulos de Expansao Médulo Base

Opcional \

Gabinete da
Caixa de Rejeicéo
(parte do

Médulo Base)

Caixas de Entrega

Estacéo do »
Operador

% Area de Carregamento
do iBOT (parte do
Médulo Base)

Transportador de
Retorno Opcional

Tunel de Leitura

Transportador OPEX Opcional
de Entrada Computador de
Hospedagem/UPS
BOT Esses componentes também sao vistos

na Figura A-1 na pagina 162.

Figura 3-1: Sure Sort - Principais Componentes
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Os principais componentes da Sure Sort sdo descritos abaixo:

Nota: Uma introducéo pelo lado direito opcional esta disponivel. Por favor,
consulte Chapter A: “Introducao pelo Lado Direito (Lado-200) Opcional” para mais
informacoes.

Transportador de Entrada- O transportador de entrada consiste no
transportador de imagem e ritmo. Ele contém a estacdo do operador onde 0s
itens sdo colocados, lidos quanto ao cédigos de barras e entregues nos iBOTs
no modulo basico. Para uma entrega ideal, os itens estdo sendo ritmados
automaticamente, tdo rapido quanto um item por segundo (consulte

Figura 3-2).

Esteira Transportadora de Imagens Eens?ir de  Detector de
(abaixo do Tunel de Leitura OPEX) g ntlra a Altura Excessiva
€ Imagem Sensor de Ritmo

Leitor de Linha Opcional Esteira

Sensor de . X .

Saida de Imagem (Localizado embaixo da esteira Tran_Sportadora
transportadora de imagens) de Ritmo

Figura 3-2: Recursos do Transportador de Entrada

Estacao do Operador- Um monitor com tela sensivel ao toque permite que
VOCé opere a Sure Sort sem utilizar um mouse ou teclado. Uma camera de
leitura Unica ou leitor manual opcional esta disponivel aqui (consulte

pagina 106).

Computador de Hospedagem e UPS - Microsoft® Windows10 pro / 64bit /
8Gb / discos Raidl SSD. O Computador de Hospedagem contém o Software
de Hospedagem Sure Sort e o Software do ELC de Introducdo. A UPS fornece
backup de bateria e protecdo contra surtos.
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Software do ELC de Introducao - Permite a facil integracdo com os Sistemas
de Gerenciamento de Armazém (WMS) existentes dos clientes para alterar os
dados e status de itens para rastreamento de inventario e verificacao de

pedidos (consulte “ELC de Introducao OPEX” na pagina 109 para mais detalhes).

Tunel de Leitura OPEX (Opcional) - Um conjunto de cameras utilizadas para
efetuar a leitura dos cddigos de barras de itens no transportador de imagens,
independentemente de sua orientagao.

O tunel de leitura utiliza até sete cameras acima das esteiras de imagens para
encontrar codigos de barras na parte superior, dianteira, traseira e lados de
cada item, e uma camera de leitura de linha posicionada sob o espaco entre
as duas esteiras transportadoras para encontrar coédigos de barras na parte
inferior (por favor, consulte a pagina "Manual de Servi¢co do Tunel de Leitura
OPEX " para mais detalhes).

Uma camera € atribuida como “principal,” na qual é responsavel pela
comunicacao de/para o resto das cameras (consulte Figura 3-3 na pdgina 102).
A principal recebe um sinal de acionamento da placa de Controle de E/S
através da caixa de E/S Deluxe Esquerda e passa este acionamento para as
outras cameras. Da mesma forma, todas as outras cameras passam seus
resultados de leitura de volta para a camera principal, que compila os
resultados e envia os dados via RS232 para a caixa de E/S Deluxe Esquerda.
Os dados sao entéo roteados para ELC através da Porta 1 Com do
Computador de Hospedagem.

Flgura 3- 3 Leitores de Codigo de Barras |
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O Monitor em Tempo Real (RTM) é o computador de processamento de
imagem do tanel de leitura localizado na parte superior do tunel (consulte
Figura 3-4). Ele processa as imagens recebidas pela camera de leitura de
linha, extrai o codigo de barras dessas imagens e envia 0os dados do cédigo de
barras para a camera principal.

Figura 3-4. Computador do RTM do Tunel de Leitura

Modulo Base- O moddulo basico faz interface com o transportador de
Retorno e Entrada, possui uma caixa de rejeicdo, botdo de Parada de
Emergéncia e uma coluna de classificagdo. E também onde os iBOTs estdo
sendo recarregados e carregados na Sure Sort. Uma porta de acesso
intertravada permite a entrada de pessoal de servico autorizado. Um monitor
secundario permite que o operador possa Iniciar e Parar a maquina, remover
obstrucdes e solucionar problemas (Figura 3-5 na pagina 103).

Monitor secundario acima
da Caixa de Rejeicéo

Botdo de Parada de Emergéncia

Figura 3-5: Tela Secundaria
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iBOTs® - Os veiculos roboticos sem fio podem transportar efetivamente uma
variedade de inventéario de até cinco libras.

* OsiBOTs podem ser adicionados ou removidos facilmente para propor-
cionar um rendimento escalavel.

» Aenergia do iBOT é recarregada a cada ciclo de entrega.
» A Sure Sort pode suportar um total de 22 iBOTSs.

Transportador de Retorno (Opcional) - Transportador motorizado que
retorna os itens de volta para o operador para a releitura. Os itens que voltam
sao, em sua maioria, itens que nao foram lidos corretamente.

Torres Luminosas - As torres luminosas alertam o operador sobre o status
da Sure Sort.

Modulo de Expansao - Cada modulo de expanséao oferece trés colunas por
lado. Nessas colunas, os iBOTs percorrem os trilhos para entregar os itens
nas caixas. Até 11 médulos de expanséao adicionais podem ser instalados para
aumentar a capacidade de caixas.

Selecao de Caixas de Entrega - Disponivel em profundidades de 47, 7" e 12"
(10,16, 17,78 e 30,48 cm), de acordo com as necessidades do cliente. O
tamanho e quantidade de caixas real é determinado no contrato de compra.

Sistema Pick-to-Light (Opcional) - O Sistema Pick-to-Light (PTL) consiste
em luzes de LED que podem ser configuradas para avisar um operador
guando uma caixa requer atencdo. A conclusao do pedido € gerenciada pelo
WMS do cliente, que informa ao controlador quando deve acender as luzes.

Tunel O PTL pode ser programado utilizando até 255 cores de LEDs para
indicar varios estados de caixa, tais como: "caixa cheia, caixa ndo presente,
pedido completo”, ou para identificar onde uma obstruc&o ocorreu. As luzes
PTL podem ser programadas para aparecer em um cor soélida continua ou
para piscar. Elas também podem piscar alternadamente entre duas cores.
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As luzes de LED estao atualmente disponiveis em duas configuracoes:

» Fitas de LED verticais montadas no suporte (Figura 3-6 na pagina 105).

* Anel de LEDs "luzes de parada” montado acima de cada coluna de caixa
(consulte Figura 3-7 na pagina 105).

O recurso de luz de parada opcional fornece até quatro anéis de LED por
coluna na parte superior da maquina que irdo acender para notificar os
operadores se uma caixa precisar de atencédo. Cada anel de luz é
composto por 12 LEDs e esta relacionado a uma caixa: O anel superior
sera para a caixa superior, o0 segundo anel para a segunda caixa, o terceiro
anel para a terceira caixa e, se aplicavel, o quarto anel para a quarta caixa.
Se forem utilizadas somente trés caixas por coluna, entdo o quarto anel de
luz sera desativado.

Figura 3-7: Recurso Luz de Parada
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Camera de Leitura Unica (Opcional) - Uma (nica camera montada opcional
esta disponivel para uso pelo operador para efetuar a leitura dos codigos de

barras (consulte Figura 3-8 na pagina 106).

h 4
. otz .
o 5
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., ’
. T -
= \
T . = ”
i —

Figura 3-8: Camera de Leitura Unica

Leitor Manual (Opcional) - Esta opc¢éo permite que o operador utilize um
leitor manual para efetuar a leitura do cédigos de barras (consulte Figura 3-9 na

7 .

pagina 106).

Figura 3-9: Leitor Manual
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3.2. Como funciona Sure Sort™ a

O sistema Sure Sort™utiliza duas aplicacdes de software instalados no
Computador de Hospedagem OPEX para controlar e executar o sistema: o
software de Hospedagem e o ELC (Componente de Link Externo) de
Introducdo OPEX. Aqui esta como eles interagem com o Sistema de
Gerenciamento de Armazém (WMS) externo:

1. Um item & introduzido no sistema pelo operador que coloca um item na
esteira transportadora de ritmo.

2. O tanel de leitura decodifica o codigo de barras e passa o resultado para o
ELC.

3. O ELC passa o resultado para o Sistema de Gerenciamento de Armazém
(WMS).

O WMS responde ao ELC com um destino de caixa.
O ELC envia o destino da caixa ao software de Hospedagem OPEX.
Um iBOT entrega o item para a caixa desejada.

A hospedagem notifica 0 ELC que a peca foi entregue.

© N o 0 &

A ELC envia um agradecimento ao WMS.
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3.2.1. Software de Hospedagem OPEX

O software de Hospedagem OPEX fornece a interface principal do operador
com os controles do sistema (consulte Figura 3-10 na pagina 108). Utiliza o
software de Hospedagem para iniciar e parar o trabalho, remover obstrucoes,
remover/inserir iBOTS, executar testes de diagnosticos e visualizar relatorios
estatisticos. Em segundo plano, o software de Hospedagem OPEX se
comunica com o Controlador (INtime). A Hospedagem é a interface do
operador, e o Controlador € o que realmente esta executando a maquina (por
exemplo, movimentacao do iBOT, desviadores e motores). A Hospedagem
também se comunica com o ELC de Introducédo OPEX.

OPEX <
SURE

Help

Setup Username  |Opex Technician

Run Password
Utilities
Login
Diagnostics

Logout / Exit

Logout

Exit Application

Logout / Exit

Figura 3-10: Interface de Software de Hospedagem
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3.2.2. ELC de Introducao OPEX

O ELC (Componente de Link Externo) de Introducdo OPEX é uma aplicacéo
separada que faz a interface entre a aplicacao de hospedagem da Sure Sort e
o0 WMS (consulte Figura 3-11). O ELC se comunica com o WMS para receber
os destinos das caixas. O destino da caixa € enviado para a hospedagem, e a
hospedagem direciona um iBOT para entregar a peca para a caixa desejada.
O ELC de Introducéo também se comunica com os leitores opcionais (o tunel
de leitura OPEX, acionadores e leitor fixo).

Figura 3-11: ELC de Introduc&o OPEX - Tela Principal
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3.3. Especificacoes

3.3.1. Configuracao Basica

_ e Até 555,6” (14,11 m) com 11 médulos de expanséao
Comprimento i . o
* 105" (2,7 m) para cada moédulo de expansao adicional

Largura « 132" (3,35 m) no transportador de entrada

Altura * 102" (2,6 m) c/ torre luminosa

Area de Consulte “Layout do Equipamento e Espaco de Piso Necessario”
trabalho na pagina 113.

Consulte “Requisitos Elétricos - América do Norte” na pagina 115;
Elétrica “Requisitos Elétricos - Europa (UE)” na pagina 116;
“Requisitos Elétricos - Japao” na pagina 117.

3.3.2. Manuseio de Materiais (Itens de Inventario)

Comprimento | 2" até 15” (5,08 cm até 38,1 cm)

Largura 2" até 12” (5,08 cm até 30,5 cm)

Altura 0,007” a 4,0” (0,018 cm a 10,16 cm)

Peso Até 5 libras (2,27 kg)
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3.3.3. Op¢oes

iBOTs

Ate 22

Caixas de Entrega

4” (10,16 cm), 7" (17,78 cm), 12" (30,48 cm)

Taxa de transferéncia

Escalonavel até 3.600 itens/hora

Leitores de Cdodigo de

Barras

e Tunel de leitura OPEX automatizado de 6 lados
 Leitor Fixo
e Leitor Manual

Transportador de
Retorno Automatizado

Os itens chamados pelo WMS sé&o retornados
para acao secundaria

Pick-to-light (PTL)

Indicadores LED personalizaveis (exemplo, caixa
cheia ou pedido completo)

Mdédulos de Expanséo

Até 11

3.3.4. Dimensoes do Modulo

Médulo | Laraura Compri- |Areade Altura Padrao Peso Peso/ pé
9 mento Trabalho Peso Instalado | quadrado
Transpor- | 24” 82" 2 | 71 714 libras : 33 Ib/pé?
tador de | (60,96 | (208,28 (113’277";‘2) (180,34 | (323,87 (75243";’;&; | (161,12
Entrada |cm) cm) ' cm) kg) ' g kg/m?2)
34,5” 58,5” ., 89" : 83 Ib/pé2
’ ; 14,0 pés? 668 libras | 1160 Ibs*
Base (87,63 | (148,59 ’ | (226,06 (405,24
cm) cm) (1,30 m?) cm) (303 kg) (526,17 kg) kg/m?)
57" 445" <z | 89" . 2058 117 Ib/pé2
Expansio | (144,78 | (113,03 (117 &pﬁ]ﬁ) (226,06 (2925 7";’1?5) libras* (571,24
cm) cm) ' cm) ' 9 (933,49 kg) | kg/m2)
Transpor- | 25,5” 68,5" . ., 46" . . 17,8 Ib/pé?
12,2 pés? 215 libras | 215 libras
tadorde | (64,77 (173,99 ’ » (116,84 (86,91 kg/
retormno cm) cm) (1,13 m?) cm) (97,52 kg) | (97,52 kg) m?)
. 39,5” 39,5” ., | 60" , , 14,9 Ib/pe?
Tunel de X X 10,8 pées? 161 libras | 161 libras X
eitura | (100:33 (100,33 1 b5y gy | (15240 1 25 6534y | (73,03 kg) | (/270 K9/
cm) cm) cm) m2)

Nota: Os pesos marcados com um asterisco (*) incluem um méximo de 350
libras por coluna por lado, ou 50 libras de produto por caixa com 7 caixas por

coluna por lado, se ancorados ao piso. Caso contrario, 0 peso maximo por

coluna é de 100 libras.
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3.3.5. Especificacoes Ambientais

Aprovacdes de agéncias

TUV Rheinland (para os EUA e
Canadd), CE, FCC

Emissdes sonoras

Niveis médios de exposicado de acordo
com medidas sonoras multi-posicoes
realizadas com a Sure Sort com 11 de
modulos de expansao.*

» Alcance geral: 78,4 dB - 60,1 dB
Leq

» Estacdo do operador (Parte
dianteira do modulo de entrada):
74,3 dB Leq

*Relatério completo de teste de som
disponivel mediante solicitacao.

Operacao, Transporte e
Temperaturas de Armazenamento

Operacéo: 40° a 90°F (4° a 32°C)
Transporte: -20° a 140°F (-29° a 60°C)
Armazenamento: 32° a 100°F (0° a
38°C)

Umidade

40% a 95% UR

Altitude maxima de operacéo

<2.000m
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3.4. Layout do Equipamento e Espaco de Piso Necessario

A Area de Trabalho do Sistema abaixo mostra o0 espaco de piso necessario
(consulte Figura 3-12 na pagina 113).

Modulo de Expanséao, usual

—T

4-3"
(130 cm)
8-9" ||
(267 cm) +
- —»{

Unidade base com tunel de leitura e onze
V , T maodulos de expanséo, usual
Vista lateral do Médulo Base

Cabo de
alimentacéo

46'-11"
(2.430 cm

Observacoes:

1. Todas as dimensfes séo
aproximadas e

sao fornecidos somente como
referéncia.

2. Permitir um minimo de 36"
(91,4 cm)

de espaco de trabalho/passagem
ao redor de todos os lados

da maquina.

3. Deve ter 18" (45,7 cm)

de espago minimo a partir do topo da

magquina para qualquer sprinklers (chuveiros) na
area.

|-

Figura 3-12: Area de Trabalho do Sistema
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AVISO

Por favor, consulte Chapter A: “Introducao pelo Lado Direito (Lado-200)
Opcional” para visualizar o layout do equipamento para maquinas projetadas
com modulo de entrada pelo lado direito opcional.
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3.5. Requisitos Elétricos - América do Norte

As unidades Sure Sort da América do Norte requerem uma tensao de linha CA
de 120/208 VCA, monoféasica, 60Hz (2 Linhas + Neutro + Aterramento).

» Tensao de Linha para Linha = 208 VCA (+6%/-10%)
* Tensao de Linha para Neutro = 120 VCA (+6%/-10%)

A maquina é fornecida com um comprimento de 15 pés (4,57 m) de cabo SO
10/4, e plugue de bloqueio NEMA L14-30P, conectado ao gabinete de
distribuicdo CA do mdédulo do transportador de introducéao.

O cliente deve fornecer um circuito protegido por disjuntor de ho maximo 30
Amp utilizando um receptaculo de travamento L14-30R padrdo NEMA
(Hubbell HBL2713 ou equivalente). Consulte o diagrama de receptaculos e
plugues da América do Norte na Figura 3-13 na pagina 115.

PLUGUE MACHO (LADO DA MAQUINA)

(G} RN () GRN
PLUGUE NEMA L14-30 PROTECTIVE EARTH PROTECTIVE EARTH
(HUBBEL #HBL2711)

(A WHT II‘-"l'H'ﬂ"T

r—
[ ——— m
MEUTRAL
VISTA TRASEIRA (LADO DA FIAGAO) VISAO DIANTEIRA

RECEPTACULO FEMEA (LADO DA INSTALA(;AO FORNECIDO PELO

e =
JpRED | (X)RED ;E B [¥) BLK
= g

LINE LINE ‘EI. LINE

A ) GRHN [5) GRN
RECEPTACULO NEMA L14-30 SRR EARTH PROTECIE EARTH
(HUBBELL #HBL2713 OU EQUIVALENTE) e =

?%_ pyren| [ (8L | (1B {X) RED
% e X5, LINE NE LINE

5 1‘.';, -|:1 a

E_
HNEUTRAL PELITHF.L

VISTA TRASEIRA (LADO DA FIACAO) VISAO DIANTEIRA

Figura 3-13: Requisitos Receptaculos e Plugues da América do Norte
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3.6. Requisitos Elétricos - Europa (UE)

As unidades Sure Sort da Europa requerem uma tensao de linha CA de 230
VCA, monofasica, 50 Hz (Linha + Neutro + Aterramento de Protecao).

» Tensao de Linha para Neutro = 230 VCA (+/-10%)

A maquina é fornecida com um comprimento de 15 pés (4,6 m) de cabo HAR
10/3 com um plugue tipo Pino IEC 309 (Walther Electric #230306), conectado
ao gabinete de distribuicdo CA do modulo do transportador de introducéo.

O cliente deve fornecer um circuito protegido por disjuntor de no maximo 32
Amp.

Para instalacGes de receptaculos e plugues, utilize um receptaculo tipo Luva
IEC 309 (Walther Electric #330306 ou equivalente). Consulte o diagrama de
receptaculos e plugues da Europa (UE) na Figura 3-14 na pagina 116.

Para instalacdes com fio fixo, remova o plugue fornecido e conecte-o
diretamente a um interruptor de desconexao que atenda aos codigos elétricos
locais.

MALE PLUG (MACHINE SIDE)

IEC 309 PIN TYPE, 32A (WALTHER ELECTRIC #230306)
BLU

GRN/YEL [

BRN

FEMALE RECEPTACLE (SITE SIDE-CUSTOMER SUPPLIED)
IEC 309 SLEEVE TYPE, 32A (WALTHER ELECTRIC #330306 OR EQUIVALENT)
BRN

GRN/YEL H

BLU

Figura 3-14: Requisitos de Receptaculo e Plugue da Europa (UE)
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3.7.Requisitos Elétricos - Japao

As maquinas do Leste do Japao requerem uma tenséo de linha CA de 200
VCA (+/-10%), e 50 Hz.

As maquinas do Oeste do Japao requerem uma tensao de linha CA de 200-
210 VCA (+/-10%), e 60 Hz.

Consulte as especificacdes para as maquinas com receptaculos-plugues e
maquinas com fio na Figura 3-15 na pagina 117.

PLUG-RECEPTACLE MACHINES

| SERVICE | SITE SIDE (CUSTOMER-SUPPLIED)
L1 N L2 PE

| NEMA L6-30R RECEPTACLE

a |z |« 30A 250V UL/CSA 2 HP

w | |= (HUBBELL # HBL2623

x [0 | OR EQUIVALENT)

‘_
MACHINE SIDE

10041004 Machine is equipped with:
NEMA L6-30P PLUG

— 200 — 30A 250V UL/CSA 2 HP
(HUBBELL # HBL2621)

[ MACHINE |
HARD-WIRED MACHINES
| SERVICE | SITE SIDE (CUSTOMER-SUPPLIED)

Lt N L2 PE CIRCUIT BREAKER, UL489, 20A,

WITH LOCK-OUT PROVISION
(m) [ 2 zZ
a § a |5 FOR GROUND BOND/ HI-POT TEST
//"_ _ _/f’_ _/0 USE HUBBELL # HBL2713 RECEPTACLE
(o] (o] (o] (o]
MACHINE SIDE
X W Y G Machine ships with:
l100-k-100-] NEMA L14-30P PLUG
30A 125/250V
k— 200 — UL/CSA
2 (2) HP
| MACHINE | (HUBBELL # HBL2711)
Figura 3-15: Requisitos Elétricos do Japéo
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3.8. Teste de Conformidade Regulatoéria

Nota: Conforme a Sure Sort for testada em relacéo aos padrdes locais e inter-
nacionais, nos atualizaremos esta lista.

3.8.1. Normas nas quais o Equipamento foi Avaliado

2006/42/CE Diretiva de Maquinas
2014/53/UE Diretiva de Equipamentos de Radio
2014/30/UE Diretriz de Compatibilidade Eletromagnética

EN 61000-6-2: 2005

Compatibilidade Eletromagnética (EMC). Normas
Genéricas. Imunidade para ambientes industriais

EN 61000-6-4: 2011

Compatibilidade eletromagnética (EMC) -
Parte 6-4: Normas genéricas - Norma de emisséao
para ambientes industriais

EN 619: 2002+A1:2010

Sistemas e equipamentos de manuseio continuo.
Requisitos de seguranca e EMC para
equipamentos de manuseio mecanico de cargas
unitarias

EN ISO 12100-2:2003

Seguranca de maquinas - Conceitos basicos,
principios gerais para o projeto - Parte 2: Principios
técnicos

EN 60204-1:2006+A1:2009

Seguranca de maquinas. Equipamento elétrico de
magquinas. Requisitos gerais

ETSI EN 300 328 V2.1.1
(2016-11)

Sistemas de transmisséo de banda larga;
Equipamento de transmissdo de dados operando
na banda de 2,4 GHz ISM e utilizando técnicas de
modulacao de banda larga; Normas harmonizadas
gue cobrem os requisitos essenciais do artigo 3.2
da Diretiva 2014/53/UE

ETSI EN 301 489-1 V1.9.2
(2011-09)

Assuntos (ERM) de compatibilidade
eletromagnética e espectro de radio; Norma de
Compatibilidade Eletromagnética (EMC) para
servicos e equipamentos de radio; Parte 1:
Requisitos técnicos comuns
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2006/42/CE

Diretiva de Maquinas

NFPA 79:2018

Norma Elétrica para Maquinario Industrial

UL 2011:2006

Descricao geral de Investigacdo para Equipamento
de Automacéo de Fabrica

CSA C22.2 No. 301-2016

Maquinas elétricas industriais

UL 61800-5-1 (somente
iBOT)

Norma para Sistemas de Acionamento de Energia
Elétrica de Velocidade Ajustavel: Requisitos de
seguranca - Elétricos, Térmicos e de Energia

IEC 61508:2010 partes 1-7

Seguranca funcional de sistemas relacionados a
seguranca de eletronicos programaveis/elétrica/
eletrénicos/ -

Parte 1: Requisitos gerais

Parte 2: Requisitos para sistemas relacionados a
seguranca de eletronicos programaveis/elétrica/
eletronicos

Parte 3: Requisitos de software
Parte 4: DefinicOes e abreviagcdes

Parte 5: Exemplos de métodos para a
determinacao de niveis de integridade de
seguranca

Parte 6: Diretrizes para a aplicacdo da IEC 61508-
2 e IEC 61508-3

Parte 7: Visao geral das técnicas e medidas

Visao Geral do Sistema
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3.8.2. Normas da FCC:

FCC 47CFR PT 15.247 - Operacéo dentro das bandas 902-928 MHz, 2400-
2483,5 MHz e 5725-5850 MHz.

FCC 47CFR PT 15 SPT B - Titulo 47 CFR Parte 15 Subparte B: Radiadores
Nao Intencionais

RSS 210 - Dispositivos de Radiocomunicacéo Isentos de Licenca de Baixa
Poténcia (Todas as Bandas de Frequéncia) - Equipamento de Categoria |

Informac¢édo FCC / FDD de Informacgdes

Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das Regras da FCC. A
operacdo esta sujeita as duas condi¢des a seguir: (1) este dispositivo ndo
pode causar interferéncia prejudicial e (2) este dispositivo deve aceitar
qgualquer interferéncia recebida, incluindo interferéncia -que possa causar
operacao indesejada.

As antenas do transceptor sem fio ndo devem ser modificadas ou substituidas
por um tipo diferente.

AlteracGes ou modificacdes nao expressamente aprovadas pela OPEX
Corporation podem anular a autoridade do usuario para operar o equipa-
mento.

O modulo n&o pode ser co-localizado com outra antena ou transmissor, exceto
conforme especificado na condicdo de concessédo de autorizacdo do equipa-
mento; outras funcdes eletronicas ndo associadas ao modulo certificado ou
transmissor certificado podem exigir autorizacdo de equipamento adicional. O
modulo ndo deve ser comercializado e vendido de modo que deve ser substi-
tuivel/acessivel pelo usuario final. Um produto de hospedagem € necessario
para cumprir todos os regulamentos de autorizagao -de equipamento FCC,
requisitos e funcdes de equipamento ndo associados com a parte do modulo
transmissor. Para garantir a conformidade com todas as fun¢gdes nao trans-
missoras, o fabricante da hospedagem é responsavel por garantir a conformi-
dade com o(s) médulo(s) instalado(s) e totalmente operacional(is).

Os operadores e pessoas proximas ao equipamento deverao manter uma
distancia minima de 20 cm (8”) da antena do dispositivo.
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FCC ID VDM2054710 Modelo 2054710

Este dispositivo esta em conformidade com a Parte 15 das regras da FCC. A
operacao -esta sujeita as condicdes a sequir: (1) este dispositivo ndo pode
causar interferéncia prejudicial e (2) este dispositivo deve aceitar qualquer
interferéncia -recebida, incluindo interferéncia que possa causar operacao
indesejada.

As antenas do transceptor sem fio ndo devem ser modificadas ou substituidas
por um tipo diferente.

Alteracdes ou modificacdes ndo expressamente aprovadas pela OPEX
Corporation podem anular a autoridade do usuario para operar o equipa-
mento.

O moédulo n&o pode ser co-localizado com outra antena ou transmissor, exceto
conforme especificado na condicdo de concesséao de autorizacdo do equipa-
mento; outras funcdes eletrénicas ndo associadas ao modulo certificado ou
transmissor certificado podem exigir autorizagcao de equipamento adicional. O
modulo ndo deve ser comercializado e vendido de modo que deve ser substi-
tuivel/acessivel pelo usuario final. Um produto de hospedagem € necessario
para cumprir todos os regulamentos de autoriza¢do de equipamento FCC,
requisitos e funcdes de equipamento ndo associados com a parte do modulo
transmissor. Para garantir a conformidade com todas as fun¢gdes nao trans-
missoras, o fabricante da hospedagem é responsavel por garantir a conformi-
dade com o(s) moédulo(s) instalado(s) e totalmente operacional(is).

Os operadores e pessoas proximas ao equipamento deverao manter uma
distancia minima de 20 cm (8”) da antena do dispositivo.
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3.9. Localizacao do Numero de Série do Equipamento

Antes de entrar em contato com o Suporte Técnico OPEX, o Funcionario
Autorizado deve localizar a Etiqueta de Servico ha maquina para que possa
fornecer, ao Técnico OPEX, o Numero de Série da maquina (consulte Figura 3-
16 na pagina 122) e/ou o numero de série do IBOT (consulte Figura 3-17 na

s .

pagina 123).

Por favor, consulte pagina 2 para informacdes de contato.

O namero de série da maquina
esta localizado na parede traseira

do transportador de entrada
proximo ao monitor.

® 2T,
305 COMMERCE DRIVE MOGRESTC?m?Efﬂ“;Tg?USA Su Pe Sor‘t-
ITEM SORTER
Voltage 208/120 VAC, 1PH, 60Hz (2W + N + PE)
Current 12 A Full Load
SCCR 200 kA Document # 5090720

Largest Load 208VAC 5A Max amb temp 90°F (32.2°C)

U.S.: 7,861,844 8,104,601 8,622,194 8,726,7409,010,517 10,052,661 10,071,857
CANADA: 2673932 JAPAN: JP5562646 KOREA: KR101489337

Subject to one

EUROPE: EP2121204 Other patents pending.

FIRMWARE AND SOFTWARE COPYRIGHT 2007 -2019 ALL RIGHTS RESERVED
OPEX CORPORATION MOORESTOWN, NJ USA

or more of the following patents:

SERIAL NO —\

Um ndmero de série Unico
sera registrado aqui.

Figura 3-16: Localizacdo do Numero de Série da Maquina
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AVISO

Por favor, consulte o Chapter A: “Introducao pelo Lado Direito (Lado-200)
Opcional” para visualizar a localizagcdo do niumero de série do equipamento
para maquinas projetadas com o médulo de entrada pelo lado direito
opcional.

A etiqueta do Numero de Série do iBOT pode ser encontrada na parte
dianteira e traseira do chassis do iBOT (Figura 3-17 na pagina 123):

PARTE DIANTEIRA

- | | 1 =
o ’,———*
~ /Centro da parte
dianteira do iBOT,

Lado direito
visto pela

e e e e

Figura 3-17: Localizacdo do Numero de Série do iBOT
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(Esta pagina esta intencionalmente em branco)
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4.1. Introducao

Leia e siga todas as precaucdes e procedimentos de seguranca em
Chapter 2: “Seguranca” antes de tentar operar, reparar ou solucionar
problemas neste equipamento.

A maioria das funcdes do sistema Sure Sort™estao acessiveis a partir da
estacdo do operador, onde o operador esta facilmente ao alcance do
transportador e do monitor principal com tela sensivel ao toque (consulte
Figura 4-1). O computador de hospedagem exibe as telas da interface
principal do operador com o sistema Sure Sort™.

Monitor Tela Sensivel
ao Toque Principal ———»

Computador

de Hospedagem/
UPS/Interruptor

w5 ON-OFF
Figura 4-1: Estacdo do Operador - Introducéo pelo Lado Esquerdo

Nota: Para mais detalhes sobre os principais componentes do Sure Sort,
consulte a pagina 100.

AVISO

A introducao pelo lado direito com espelhamento invertido opcional nao afeta
a funcionalidade -dos componentes ou procedimentos operacionais da
maquina.
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4.2. Ligando e Desligando a Energia

Como ligar a maquina:

1. Confirme se a alavanca vermelha o interruptor de desconexéo principal
localizada dentro do gabinete esta na posi¢cdo ON (consulte Figura 4-2).
Se estiver na posi¢cdo OFF, conforme descrito em “LOTO - Remover
Obstrucdes e Remocao de iBOTs” na pagina 42, verifiqgue se alguém esta
trabalhando na maquina antes de tentar liga-la.

Posicao ON Posicao OFF

Figura 4-2: Alavanca do Interruptor de Desconexao Principal -
Posi¢cdes On/Off

2. Pressione o botédo de Alimentagcao na parte dianteira da UPS. O
computador de hospedagem deve iniciar com a UPS. Caso contrario,
pressione o botdo de alimentacdo na parte dianteira do computador de
hospedagem.

3. Efetue o login no Windows na estacao do operador utilizando o monitor
com tela sensivel ao toque.

Como desligar a maquina:

1. Conclua o trabalho e efetue saia ou simplesmente feche o software de
hospedagem.

Desligue o computador de hospedagem.
Pressione o botdo de Alimentacao da UPS.

4. Gire a alavanca vermelha do interruptor de desconexao principal para a
posicao OFF.
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4.3. Efetuando o Login no Software de Hospedagem

O Sure Sort™ computador de hospedagem lancara o software de
Hospedagem, assim como o software do ELC de Introducdo OPEX, como
parte da rotina de inicializacdo do -sistema. Se vocé fechou erroneamente o
software do ELC de Introdu¢cdo OPEX ou de Hospedagem, ou se software do
ELC de Introducdo OPEX ou de Hospedagem nao inicia com a maquina, vocé
pode inicia-lo manualmente:

Se o software de Hospedagem ainda nao estiver em execucéao, clique duas
vezes no Sure Sort™ icone (consulte Figura 4-3 na pagina 128) na area de

trabalho OU cligue em Inicio > Programas > OPEX > Sure Sort™ para

abri-lo.

Sure Sort

Figura 4-3: icone Sure Sort na Area de Trabalho
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Quando a aplicacdo de Hospedagem Sure Sort € iniciada, vocé é
automaticamente conectado a Hospedagem e um trabalho padréo é
selecionado. Isto ira direciona-lo para a Tela de Execuc¢ao na inicializacéo
(consulte Figura 4-4 na pagina 129), onde vocé pode gerenciar sua execucgao
(para mais informacdes sobre a tela de execucao, va para a pagina 133).

L

Selected : 2/12/2021 7:02:07 AM User : Sure Sort

Main Controls
HOME START

Main Status
System READY TO START

Controller IDLE

Event Log Exit

Figura 4-4: Tela de Execucéao

Se o software do ELC de Introducédo OPEX ainda n&o estiver em
execucao, clique duas vezes no icone OPEX InductElc (consulte Figura 4-
5 na pagina 129) na area de trabalho OU clique em Inicio > Todos os

programas > OPEX > InductELC > OPEX InductElc para abri-lo.

D

OPEX
InductElc

Figura 4-5: icone do ELC de Introdug&do OPEX

Como alternar entre o Software do ELC de Introducéo e de Hospedagem:

Como o software de hospedagem e o software do ELC de Introducdo OPEX
precisam estar abertos para operar a Sure Sort, essa sobreposicao de pacotes
de software pode, as vezes, ser confusa. E possivel “perder de vista” uma das
telas do software, estejam elas ocultas atras da outra ou minimizadas.
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A maneira mais facil de alternar entre os pacotes de software quando ambos
estéo abertos é pressionar as teclas Alt + Tab. Vocé também pode clicar nos

icones na barra de tarefas, na parte inferior da tela para visualizar esse
software (consulte Figura 4-6 na pagina 130).

| Cligue para abrir a janela do
m software de Hospedagem

‘ JE H i H @ T Clique para abrir a janela do

ELC de Introducdo OPEX

Figura 4-6: Barra de Tarefas Sure Soft

Se o software de Hospedagem foi minimizado, clique no botao Restaurar
(consulte Figura 4-7 na pagina 130).

0RO Sure Sont = == Clique para restaurar
Status | READY TO START a janela do software
|  de Hospedagem
HOME PAUSE t
Alert :

Figura 4-7: Software de Hospedagem - Botdo Restaurar
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4.4. Navegando no Software de Hospedagem

O Sure Sort™software de Hospedagem fornece a interface principal com os
controles do sistema. Utilize o software de Hospedagem para iniciar, executar
e parar o trabalho.

Os componentes da interface do software de Hospedagem séo ilustrados
abaixo (consulte Figura 4-8) e sdo descritos na pagina seguinte:

'o

Barra B2
-W iBOTS | iBOT files |
de Abas SLIRESO2T
Help iBOT List Simulated Run
Identifier Current Status Power Destina... Temper..
Setup 10188 OK 94% @® With Stops
10189 OK 94% © Without Stops
Barra Run 10190  OK 94%
de M == 10191 OK 94%
e enu Utilities 10193 9,4 94% Start Column:|A v
10194 oK 94%
: : 10195 Warning: Communications tro... 0% End Column:|p o
B o %
10200 oK 94%
Logout / Exit : :
10202 oK 96% T Stop
< >
‘]a_nel_a 7 . —_— " e . Bring iBOT to Load Point
onserve | ower ear Jams emove | s ecover | s N
Principal 2 e
Number of iBOTs in system: 10
Event Log
iBOTS
Alerts/Events
Menu
~ Hardware
Opcoes
iBOT initialization
Status: Ready to insert new iBOT.
| Insert iBOT Clear alert HOME
Ready
Figura 4-8: Interface de Software de Hospedagem
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Barra de Menu A barra de menu vertical fornece acesso as funcoes
principais do sistema. Selecione uma categoria na barra de menu e faca as
selecdes na janela principal ou na barra de op¢des do menu. O usuario padrao
tera acesso limitado as configuracdes e recursos enquanto estiver conectado.
Os seguintes recursos estéo disponiveis para o operador:

* Menu de Ajuda

Tela de Execucéao
Menu de Utilidades

Menu de Diagndstico
- Registro de Eventos

- IBOTs (0 operador padrao podera utilizar a aba principal dos iBOTSs,
mas nao podera acessar nenhum dos arquivos do iBOT).

Logout/Sair

OpcoOes de Menu As opg¢Oes do menu fornecem -subcategorias para as
selecdes na barra de menu. A barra de opcdes do menu sera alterada de
acordo com a selecéo da barra de menu atual.

Barra de abas Algumas telas terdo abas, nas quais dividem a tela em
diferentes categorias. Clique nas diferentes abas para acessar as varias
configuracoes.

Janela principal Visualizar e ajustar as configuracdes e fazer selecdes na
janela principal.
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4.4.1. Detalhes da Tela de Execucao

Cligue em Run na Barra de Menu para abrir a Tela de Execucao.

Utilize a Tela de Execucéo para:
* Iniciar e parar o trabalho

* Visualizar as informagdes vitais do sistema sobre o trabalho enquanto a
maquina esta em execucao

» Visualizar as informagdes sobre obstrucdes
* Visualizar as informagdes sobre 0s iBOTs

Existem trés componentes principais na Tela de Execucéo: os controles
principais, a area de status principal e as abas de informacé&o (consulte
Figura 4-9).

Abas de Informacao
Selected @ 2/12/202187:02:07 AM
Controles Main Controls overview gams  ipoms
. . . HOME PAUSE START
Principais -
Statu S M;;r;::lus [ READY TO START
Principal Controller | IDLE
Event Log Exit
Sair da Tela de Execucao e retornar para
a Interface do Software de Hospedagem
Visualizar o Registro de Eventos
Figura 4-9: Componentes da Tela de Execucéo
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4.4.1.1. Abas de Informacao

As abas de informacéao no lado direito da Tela de Execucao fornecem
informacdes sobre a maquina e seu desempenho durante a execucéo. O
usuario padréo tera acesso limitado as configuracdes e recursos enquanto
estiver conectado. Recursos que estao disponiveis na secédo da aba de
informacdes estao listados abaixo:

4.4.1.1.1. Aba Visao geral

A aba Visao geral fornece informagdes sobre a execucao atual (consulte
Figura 4-10 na pdgina 134).

Overview Jams iBOTs

Run time: 00:01:22
Idle time: 00:00:02
Jam time: 00:00:36
Jam count: 1

Feed Rate (average): 1214 pieces/hour
Feed Rate (60 sec Burst): 180 pieces/hour
Pieces input: 28

Pieces delivered: 28 (100.0%)
Pieces rejected: 0 (0.0%)

Figura 4-10: Aba Visao geral

Tempo de

~ Tempo total gasto no processamento de itens.
execucao

Tempo que o operador passou com a tela Execucao

Tempo em espera ~
P P aberta sem um trabalho em execucéo.

Tempo de Tempo total em que o sistema foi interrompido por uma
obstrucéao obstrucéo.

Relata ocasifes em que a execucéo foi interrompida

Contagem de devido a uma obstrugéo ou um problema de

obstrucéao : .
processamento que estava relacionado a maquina.
Taxa de
alimentacéo Numero total de itens alimentados no sistema, por hora.
(média)
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Taxa de
alimentacéo
(Intervalo de 60
seg)

Taxa de alimentac&o durante os ultimos 60 segundos.

Entrada de pecas

Numero total de itens alimentados no sistema. Pecas
rejeitadas + Pecas entregues devem ser iguais a entrada
de Pecas.

Pecas entregues

Numero de itens entregues com sucesso em uma caixa.

Pecas rejeitadas

Numero de itens rejeitados.

Nota: Outros campos exibidos s&o irrelevantes para o Sure Sort.

4.4.1.1.2. Aba de Obstrucoes

Listas de obstru¢cdes que ocorreram durante a execucéao atual (consulte
Figura 4-11 na pdagina 135).

Overview Jams iBOTs

Jam time: 00:00:47
Jam count: 3
Scan Tunnel Entry sensor blocked: 1
Pacing Sensor blocked: 1
Rear Door Open: 1

Figura 4-11: Aba de Obstrucbes

Tempo de
obstrucéo

Tempo total em que o sistema foi interrompido por uma
obstrucéo.

Contagem de
obstrucéao

Relata ocasi6es em que a execucéo foi interrompida
devido a uma obstru¢cédo ou um problema de
processamento que estava relacionado a maquina.
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4.4.1.2. Aba iBOTs

A aba de iBOTs fornece informacdes sobre cada iBOT ativo (consulte Figura 4-
12 na pagina 136). A aba inclui um relatério de status para cada iBOT, incluindo
seu nivel de bateria, caixa de destino, temperatura do motor, assim como uma
exibicdo grafica do sistema. O exemplo abaixo, mostra os iBOTs estacionados
na coluna dianteira, enquanto a maquina esta em espera.

Overview Jams LBOTS

iBOT List

Identifier Current Status Power Destina... Temper..
99000 OK 100% 0.0
99001 OK 100% 0.0
99002 0K 100% 0.0
99003 OK 100% 0.0
99004 OK 100% 0.0
99005 OK 100% ., 0.0
99006 0K 100% 0.0
99007 OK 100% 0.0
99008 OK 100% 0.0
99009 OK 100% 0.0
99010 0K 100% 0.0

Number of IBOTS in system: 11

|

Figura 4-12: Aba iBOTs

O que o visor exibe:

A exibicdo gréafica na parte inferior da aba de iBOTs exibe exatamente onde,
no sistema, cada iBOT ativo esta em qualquer momento durante a execucao.
A coluna verde na extrema direita representa a coluna de carregamento.

A cor de cada iBOT indica seu status atual (consulte Figura 4-13 na pagina 136):

== (Verde) O iBOT esta suficientemente carregado
= (Amarelo) O iBOT precisa de atencao (bateria fraca)
== (Vermelho) O iBOT esta obstruido

Figura 4-13: Cores do iBOT utilizadas na Exibicdo Gréafica

Um retangulo branco na parte superior de um iBOT indica que 0 iBOT esta
carregando um item.

Nota: Clique em um iBOT no visor para visualizar suas informacgoes de status
na parte superior da janela.
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4.4.2. Remover Obstrucoes e Outras Adverténcias

De vez -em quando-, vocé experimentard a inevitavel obstrucdo. Uma
“obstrucdo” refere-se a qualquer ocorréncia que faz com que a maquina pare,
nNao necessariamente porque um item esta fisicamente obstruido na maquina.
Uma obstrucdo também pode se referir a um iBOT perdido.

Esta secao esta relacionada a muitas das obstrucdes comuns e -facilmente
corrigidas que podem ocorrer de vez em quando -durante -a execucédo da
maquina.

AVISO

Se um iBOT ficar preso na maquina (ou de outra forma inutilizavel) e precisar
ser removido, informe seu supervisor ou entre em contato com um
Funcionario Autorizado ou técnico OPEX.
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Quando ocorre uma obstrucéo, a Tela de Execucéo o alertara sobre onde a
obstrucéo ocorreu (consulte Figura 4-14).

Selected : 2/12/2021 10:45:21 AM

Main Controls

averview Jams iBOTs
{ =
e — START iBOT List
Identifier Current Status Power Destina... Temper.
49000 QK 100% 0.0
99001 Ok 100% 0.0
90002 0K 100% 0.0
Qo003 OK 100% 0.0
99004 oK 100% 0.0
99005 oK 100% 0.0
90006 OK 100% 0.0
90007 0K 100% 0.0
90008  OK 100% 0.0
Qo009 OK 100% 0.0
99010 OK 100% 0.0
Main Status

System

Number of iBOTs in system: 11
e e g

Jam Info
Scan Tunnel Entry sensor blocked

More info...

Event Log Exit

Figura 4-14: Exemplo de Notificacdo de Obstrucéo da Tela de Execucéo

Pressione o botdo More info... (consulte Figura 4-15 na pagina 138) para
obter uma descricao detalhada sobre a obstrucao e o que pode ser feito para
remové-la. O Funcionario Autorizado ir& remover a obstrucao e pressionar
START na Tela de Execucao para continuar.

Main Status
System

Controler e

Jam Info
Scan Tunnel Entry sensor blocked

C More info... >

Figura 4-15: Botdo "Mais informacdes..."
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4.4.2.1. Obstrucoes por Falha de Carregamento

O sistema chamara uma obstrucéo por falha de carregamento quando um item
ndo chegar ao iBOT no periodo de tempo especificado. Essa obstrucédo pode
ocorrer quando um item esta atrasado ou, por algum motivo, ndo chega ao
IBOT que esta aguardando.

4.4.2.2. Obstrucoes por Sensor Bloqueado/Faltando

O sistema também ira interromper por uma obstrucdo, se um item nao chegar
em um local especifico em um determinado tempo. Por exemplo, os itens
devem chegar ao transportador de imagem dentro de um determinado
intervalo de tempo. Caso contrario, o sistema assume que algo esta errado e a
magquina ird parar (consulte Figura 4-16 na pagina 139).

Main Status
system T

Controller

Jam Info
Scan Tunnel Entry sensor blocked

More info...

Figura 4-16: Obstrucdo Blogueada por Sensor

Nota: Outro exemplo comum de obstruc&o por sensor faltando ocorre quando
um iBOT entrega um item a uma caixa e o item perde o0 sensor de saida do
IBOT durante a saida.
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4.4.2.3. Obstrucoes por Falha na Ventoinha

Uma ventoinha é utilizada para regular a temperatura de cada motor de passo
do iBOT. Quando a ventoinha falha, o sistema sera obstruido para evitar um
dano ao motor devido ao sobreaquecimento (consulte Figura 4-17 na

pagina 140).

Main Status
System

Controler e

Jam Info
iIBOT number 99000 is jammed
in column Load.
Reason: Fan Fault Occurred

More info... Clear Jam

Figura 4-17: Obstrucéo por Falha na Ventoinha

4.4.2.4. Temperatura Maxima do Motor Excedida. Obstrucoes de
Limite
Um termistor € utilizado para monitorar a temperatura de cada motor de passo

do iBOT. Quando a temperatura do motor excede sua temperatura maxima de
operacao, a maquina sera obstruida para evitar danos ao motor (consulte

Figura 4-18 na pdgina 140).

Main Status
System

Controler N

Jam Info
iBOT number 99000 is jammed
in column Load.
Reason: Motor Temperature exceeded max limit

More info... Clear Jam

Figura 4-18: Temperatura Maxima do Motor Excedida. Limite
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4.4.2.5.0iBOT Nao Pode Entregar Itens

As vezes um iBOT n&o pode entregar um item em uma caixa. Por exemplo,
um iBOT pode tentar entregar um item em uma caixa que, por alguma razao,
nao esta no lugar (consulte Figura 4-19 na pagina 141).

Wil _
Figura 4-19: Faltando Caixa

Um sensor no iBOT detecta a presenca da caixa antes de descarregar o item
e, Se a caixa nao estiver no lugar, a Tela de Execucao ira alerta-lo sobre qual
caixa precisa de atencdo, e o0 iBOT aguardara a acao a ser realizada
(consulte Figura 4-20 na pagina 141).

iBOT Warning
iBOT 1006 is waiting for bin R-210 to be re-inserted

[ Cancel Dlvry ]

Figura 4-20: iBOT Aguardando por Caixa

A maquina continuara a executar e os outros iBOTs entregarao os itens.

O iBOT ira detectar se a caixa foi substituida e ir4 entregar o item. Vocé
também pode clicar em Cancel Dlvry e 0 iBOT retornara para a coluna de
carregamento e rejeitara o item.
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4.4.2.6.iBOT Falhou ao Descarregar Itens

As vezes um iBOT n&o pode descarregar um item. Por exemplo, um iBOT
pode tentar entregar um item em uma caixa gue ja contém itens. Enquanto o

item esta sendo descarregado, ele atinge outro item na caixa. Isto faz com que
o item fique preso (consulte Figura 4-21 na pagina 142).

Figura 4-21: Item Atinge Outro Item na Caixa

Neste ponto, a tela Execucéo ira alerta-lo sobre qual caixa esta precisando de
atencado, e a maquina fara uma pausa, dando tempo para que um Funcionario
Autorizado mova o item dentro da caixa (consulte Figura 4-22 na pagina 142).

iBOT Warning ~ A N
IBOT 170 cannot unload piece to bin E107 4— |nf0rmagoes de AdVQrthCla

IAck. Deliveryl

Figura 4-22: iBOT Falhou ao Descarregar ltem
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4.4.2.7. Aviso de Item com Altura Excessiva Detectado

Um detector de altura excessiva € utilizado para encontrar itens que sao muito
altos para a maquina. O sistema é projetado para parar o transportador se 0s
itens mais altos do que aproximadamente 4 polegadas forem detectados
(consulte Figura 4-23 na pagina 143).

Main Controls ‘

STOP ‘ PAUSE | RESUME

Main Status
System

Controller

. RUNNING
~ RG]
Figura 4-23: Aviso de Item com Altura Excessiva Detectado

Somente se as limitacdes especificadas do item n&o forem excedidas
conforme definido na Figura 4-29 na pdgina 148, o item pode ser rotacionado
para que seja somente um pouco menor do que as 4 polegadas para retomar

a execucao (consulte Figura 4-24 na pagina 143).
Detector de Altura Excessiv/

Detector de Altura Excessiva @
Menor que 4”

Maior que 4”
(10,16 cm)

(10,16 cm)

Figura 4-24: Rotacionando Item Que E Muito alto
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4.4.3. Obstrucoes Relacionadas ao Produto

Outras possiveis causas de obstru¢cdes sdo mostradas nas figuras a seguir.

AVISO

Para todas as obstrucdes relacionadas ao produto, vocé precisara entrar em
contato com um Funcionario Autorizado ou Técnico OPEX para resolver o
problema.

Itens volumosos em embalagens de plastico macio podem ser arrancados do
IBOT e cair no piso do corredor (consulte Figura 4-25 na pagina 144). Um iBOT
eventualmente ira colidir com ele, causando uma obstrucao.

-

Figura 4-25: Produto Caindo na Maquina
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A obstrucdo mostrada abaixo pode ocorrer quando um item redondo ou
cilindrico é colocado no transportador, orientado conforme mostrado (consulte
Figura 4-26 na pdgina 145). O item quer rolar na direcéo oposta no
transportador, causando um atraso. Quando o item aciona o primeiro sensor
do transportador, um crondmetro € iniciado. Se o item néo chegar ao iBOT
antes do crondmetro expirar, o trilho é interrompido e a mensagem de falha de
carregamento é exibida.

¢
e o - 4

&7 O item aciona 0 sensor, um
— cronémetro € iniciado, mas

o item rola na direc&o oposta

-

O item ndo chega ao iBOT
antes do cronémetro expirar,
e o trilho é interrompido.

Mensagem de Obstrucao por
Falha de Carga é exibida

O item continuou rolando
direto para a caixa de rejeicéao

Figura 4-26: Item com Falha no Carregamento

Operacao 145
Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation



4.5. Iniciando a Maquina e Executando um Trabalho

4.5.1. Iniciando a Maquina

/N\  ATENGAO

As partes moveis do Sure Sort™podem ficar obstruidas e/ou danificadas por
objetos estranhos. Certifigue-se de que as areas de carregamento do iBOT e
transportador estejam desobstruidas antes de clicar em START na proxima

etapa.

Como iniciar a maquina:

1. Na Tela de Execucdo da Hospedagem OPEX, clique em START (consulte
Figura 4-27 na pagina 146). Nesse ponto, 0s transportadores irdo iniciar a
execucao e os iBOTs fardo um ciclo, para que mantenham sua carga na
preparacao para a entrega de itens nas caixas.

8 GPEX - Sure Son

Selected : 2/12/2021 7:02:07 AM User : Sure Sort

Main Controls
HOME

Main Status
System READY TO START

Controller IDLE

Event Log Exit

Figura 4-27: Tela de Execucé&o da Hospedagem OPEX

146 Operacao
Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation



2. Durante a execucdao, voceé utilizacao o software do ELC de Introducéo
OPEX para visualizar o processo.

3. Quando o sistema estiver pronto para o primeiro item a ser inserido, a
interface do software do ELC exibira a palavra “Ready” (consulte Figura 4-
28 na pagina 147).

[ sorwc |
BT

Ready

Figura 4-28: Telado ELC de Introducao OPEX
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4.5.2. Alimentando Itens na Maquina

Mantenha roupas largas, cabelos e joias longe do transportador ao colocar
itens no transportador.

Como alimentar itens na maquina:

1. Certifigue-se de que as limitacdes especificadas ndo sejam excedidas
(consulte Figura 4-29 na pdgina 148).

Altura maxima 4” Altura minima 0,007”
(10,16 cm) (0,018 cm)

Peso méaximo 5 Ib.

2,27 k L ; i "
( 9) Largura minima de 2" Comprimento minimo 2

(5,08 cm) (5,08 cm)

Comprimento maximo 15"
(38,1 cm)

Largura maxima 12"
(30,5 cm)

Figura 4-29: Limites de Especificacao

2. Coloque os itens na esteira transportadora de ritmo. Evite sobrecarregar a
esteira. Os itens devem ser colocados a aproximadamente 3” (8 cm) de
distancia uns dos outros (consulte Figura 4-30 na pagina 148).

S e S e e e — ) |

. . QH* 3
Para melhores resultados, coloque itens nesta area.
Espacamento minimo de 3" (8cm) entre os itens.

y

NAO coloque itens além do primeiro espaco na esteira.

Figura 4-30: "Areas de Depdsito" do Transportador
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3. Cada item é lido quanto ao codigo de barras. Se a leitura do codigo de
barras foi realizada com sucesso, “Good Read” sera exibido (consulte

Figura 4-31 na pdgina 149).

@ CPLX indhuct 1L [Mamctim] - o
Barcode: DT2008 ] Sorter

Destnascn BT ) Back-End
| Simlaton Mode |
Man  pems Counts Bns  Seanch System
wp[IT] Somwa[l3 ] OusemsB ] Auieenf_|

Fuud Raty (50 sond busn 360 | Peakfi0_ |

Good Read

Figura 4-31: ELC de Introduc&o OPEX - Leitura Boa
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4. Quando o item é lido, o ELC de Introducé&o recebera uma atribuicéo de
caixa para a peca e o software notifica 0 iBOT sobre o0 destino da caixa de

entrega (Figura 4-32 na pagina 150).

F Barcode: [0T2039

Destination: |B1DZ

Main | ltems Counts Bins Search System

Input Sorted: Outsorts:D Rejects:
Feed Rate (60 second burst}: Peak:

Figura 4-32: Destino da Caixa do Item Lido

5. A esteira transportadora de imagens transporta o item para um iBOT que
estd aguardando (consulte Figura 4-33 na pagina 150).

Figura 4-33: Esteira Transportadora de Imagens Entrega o Item ao iBOT
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6. O IBOT transporta o item até seu destino, libera o item na caixa, e retorna
para a coluna de carregamento.

7. Coloca o proximo item na esteira transportadora de ritmo e 0 processo se
repete.

Nota: Vocé ndo precisa aguardar até que o iBOT retorne para colocar o

proximo item. Vocé pode continuar colocando itens na esteira, supondo que
existam IBOTSs suficientes para entregar o produto.

Se o codigo de barras ndo puder ser lido, 0 iBOT enviara o item para a caixa
sem leitura designada (ou para o transportador de retorno opcional). A tela do
ELC de Introducdo OPEX exibird “No Read” (consulte Figura 4-34 na
pagina 151). O operador pode entéo utilizar o leitor manual opcional, ou
camera de leitura Unica para inserir o codigo de barras no sistema e enviar o
item de volta através da maquina (consulte “Efetuando a Leitura de Itens
Manualmente” na pagina 152 para mais detalhes).

B 0P InductilC
Barcode: “badRead™
Destingbon:  F103

Main | ams, | Counts [ Bins | Search | Advanced

Inpat 3 Soned: 2

Outsos D Rejects D

Figura 4-34: Tela do ELC de Introducdo OPEX - Sem Leitura
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4.5.3. Efetuando a Leitura de Itens Manualmente

A Camera de Leitura Unica opcional e o Leitor Manual permitem que o
operador efetue a leitura dos itens manualmente. Siga as etapas abaixo para
garantir que um coédigo de barras lido manualmente esteja emparelhado
adequadamente com o item correto.

Como efetuar a leitura de itens manualmente:

1. Dependendo de qual leitor vocé estiver utilizando, verifigue a Camera de
Leitura Unica ou o Leitor Manual para garantir que a luz do leitor esteja
ativa.

2. Verifique a tela do ELC de Introducdo OPEX. Deve estar preto e exibir
“Pronto” (consulte Figura 4-35 na pdgina 152).

Ready

Figura 4-35: Pronto para Efetuar a Leitura de um Item

3. Se voceé estiver utilizando a Camera de Leitura Unica, segure o item com o
codigo de barras voltado para cima diretamente sob a camera (consulte
Figura 4-36 na pagina 152). Se vocé estiver utilizando o Leitor Manual,
cologue a luz do leitor no centro do cédigo de barras.

Camera de Leitura Unica

Caodigo de barras
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AVISO

Se necessario, vocé pode mover a luz do leitor para cima e para baixo no
codigo de barras para obter uma leitura boa.

4. Verifigue a tela do ELC de Introducéo OPEX. Se a leitura foi realizada com
sucesso, ficara verde e exibira “INDUCT” (consulte Figura 4-37 na

s .

pagina 153).

. OPEX Induct ELC [DEFAULT] — ] x

Barmde" ‘ Mantial Sorter
estination: T 5 Back-End
ancel

INDUCT

Sorter: Stopped

Figura 4-37: Tela do ELC de Introducao OPEX - Leitura Realizado com
Sucesso
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5. Cologue o item sobre o transportador conforme mostrado abaixo (consulte
Figura 4-38 na pdgina 154).

Coloque os itens nesta area para
obter melhores resultados.
NAO coloque itens além do
primeiro espaco na esteira.

Figura 4-38: "Areas de Depdsito" do Transportador

Nota: Certifiqgue-se de que as limitacdes especificadas do item n&o sejam
excedidas, conforme definido na Figura 4-29 na pagina 148

6. Para minimizar possiveis erros de emparelhamento de codigos de barras,
€ uma boa pratica aguardar até que o item lido esteja no iBOT, antes de
efetuar a leitura de um novo item (consulte Figura 4-39 na pagina 154).

Figura 4-39: Item Lido em no iBOT
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Como cancelar uma leitura manual:

Se um cédigo de barras foi lido acidentalmente, vocé pode cancelar a
leitura manual pressionando “Cancel” na tela do ELC de Introducdo OPEX
(consulte Figura 4-40 na pagina 155).

. OPEX Induct ELC [DEFAULT] - d >

i =

‘ R K| | Cancel

Main  tems Counts Bins Search System

Figura 4-40: Cancelar a Leitura Manual
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4.6. Parando a Maquina e Saindo do Trabalho

Como parar a maquina:

1. Ao terminar, na tela de Hospedagem OPEX, clique em STOP (consulte
Figura 4-41 na pdgina 156). Isso para os transportadores e retorna os iBOTSs.

Main Controls

( sTopP ) PAUSE START

Figura 4-41: Tela de Execucéo da Hospedagem OPEX - Botdo PARAR

2. Para sair da Tela de Execucéo, cligue em Exit (consulte Figura 4-42 na
pagina 156).

8 GPEX - Sure Son o

Selected : 2/12/2021 7:02:07 AM User : Sure Sort

Main Controls

s iBOTs

HOME PAUSE START

Main Status
System READY TO START

Controller IDLE

Event Log Exit

Figura 4-42: Tela de Execucéo da Hospedagem OPEX - Sair
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3. Ajanela da Interface do Software de Hospedagem é exibida (consulte
Figura 4-43 na pégina 157).

DPEX

CORPORATION Login

Help
Run Username Sure Sort
Utilities Password

Diagnostics

Logout / Exit

Login

Logout Exit Application

Logout Exit Application

Logout / Exit

Figura 4-43: Janela de Interface do Software de Hospedagem
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(Esta pagina esta intencionalmente em branco)
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5.1. Introducao

As Sure Sort™estatisticas fornecem informacfes sobre os trabalhos
executados no sistema.

5.2. Criando Relatdrios

Na tela do ELC de Introducéo, clique na aba Counts (Contagens) (consulte
Figura 5-1 na pagina 160).

Main |Item( Counts Bins |Search | System|

Time Range:| Today * [ [20158-04-09 - 12:00.00am to 2018-04-09 - 11:21.37am

Overview
Input
Sorted
Outsorts
Rejects
Barcode Readers
Auto Read Attempts
Auto Good Reads
Auto Bad Reads
Manual Reads
Outsorts
Rejects
ELC Rejects
Sorter Rejects
Unknown bin location 2 100.0% 250%

75.0%
0.0%
250%

i Q== = ]

875%
125%

e R T [ = -

Figura 5-1: Tela do ELC de Introducéao - Aba Counts (Contagens)
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A aba Counts (Contagens) exibira os valores e porcentagens dos seguintes
campos:
* Visao geral - esta se¢cdo mostra:
- Input (Entrada) - nimero total de itens que passam pelo sistema
- Sorted (Classificados) - nimero total de itens classificados com sucesso

- Outsorts (Fora da classificacao) - Item solicitado pelo back-end do
cliente para ir para uma localizac&o diferente e para nao classificar

- Rejects (Rejeicoes) - numero total de rejeicdes do sistema

» Leitores de Cddigo de Barras:
- Auto Read Attempts (Tentativas de leitura automatica) - nimero total
de codigos de barras lidos
- Auto Good Reads (Leituras automaticas boas) - nUmero total de cédigos
de barras lidos com sucesso
- Auto Bad Reads (Leituras automaticas ruins) - nimero total de leituras
de codigos de barras ruins

- Manual Reads (Leituras Manuais) - nUmero total de cédigo de barras
lidos manualmente

» Qutsorts (Fora da classificacdo) - Item solicitado pelo back-end do cliente
para ir para uma localizacao diferente e para néo classificar

» Rejeicoes:
- ELCRejects (Rejeicoes do ELC) - O back-end do cliente ndo esta pronto
para ser enviado para uma caixa (mais comum)

- Sorter Rejects (Rejeicoes do classificado) - Problema de hospedagem -
exemplos: Localizacdo desconhecida da caixa, tempo excedido de
leitura do codigo de barras, peca néo lida, espa¢co muito pequeno, iBOT
indisponivel
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5.2.1. Definindo o Intervalo de Tempo

Selecionando um Time Range (Intervalo de tempo) (consulte Figura 5-2 na

pagina 162) que vocé gostaria de utilizar para seus relatérios de estatisticas.
Cligue na seta para baixo e selecione a partir das opcoes disponiveis: Current
Run (Execucdo atual), Today (Hoje), Yesterday (Ontem), This Week (Semana atual), Last
Week (Semana anterior).

Main | tems | Counts | Bins

Time Range: lTUday -
: Current Run
Overview Tods
Input Yesterday
Saored This Week
Outsorts Last Week

Figura 5-2: Aba de Contagem - Intervalo de Tempo

Cligue no botédo Export (Exportar) na parte inferior da janela Contagem para
salvar um arquivo .csv de seu relatorio atual para o disco rigido. O arquivo .csv
sera salvo no diretdrio padréao: C:/OPEX/Export/Induct ELC.
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5.3. Definicoes de Rejeicao e Obstrucao

5.3.1. Rejeicoes

Os cdédigos de rejeicdo sdo enviados para o banco de dados de pecas interno
do ELC para rastreamento e para serem enviado ao RPM. Esses codigos néo
sao enviados ao back-end do WMS.

O arquivo .csv que vocé exporta da tela do ELC somente exibira as rejeicdes
se elas ocorreram durante o intervalo de tempo selecionado em seu relatorio.
A seguir esta uma lista de todas as rejeicdes possiveis.

5.3.1.1. Rejeicoes do ELC

Mensagem de
Rejeicéo

Descricao

Tempo Excedido do
Leitor de Cdodigo de
Barras

Quando o ELC esta esperando uma leitura do codigo
de barras do plugin do cddigo de barras, mas nao o
obtém no prazo.

Multiplas Pecas
Acionadas

Quando existem pecas muito préximas e elas cruzam
o sensor de imagem. O ELC né&o sera capaz de
emparelhar com precisao o codigo de barras com a
peca correta, entdo isso resultara na rejeicédo de
ambas. Sobreposicoes como motivo de rejeicao
'‘Espaco muito pequeno' da Hospedagem, portanto,
nao sera acionado com muita frequéncia, mas
permanece como uma garantia adicional.

Peca Inesperada

O ELC espera que as pecas introduzidas passem
pelos estados em uma ordem esperada. Quando uma
peca entra em estados fora de ordem, geralmente
devido a um problema de sincronismo, o ELC ira
rejeita-la com este cédigo.

Sem Leitura

O ELC recebeu uma leitura em branco do plugin de
leitura do codigo de barras.
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Mensagem de
Rejeicao

Descricao

Nao Encontrado

O codigo de barras recebido pelo ELC nao foi
encontrado no banco de dados do back-end do WMS,
ou o back-end retornou um destino em branco em
resposta a solicitacdo do codigo de barras do ELC.

Back-End Nao
Conectado

O back-end do WMS néo esta conectado ao ELC.
Qualquer peca introduzida enquanto o back-end nao
estiver conectado sera rejeitada por este motivo.

Rejeicéo Solicitada
pelo Back-End

O back-end do WMS solicitou que o ELC rejeitasse a
peca introduzida.

Tempo Excedido do
Back-end

O back-end do WMS néo respondeu as solicitacdes
de destino do ELC no tempo alocado. O ELC ira
rejeitar a peca, uma vez que nao tenha recebido sua
localizacéo.

Rejeicéo do
Classificador

Isto € utilizado para o banco de dados de pecas e
entre a Hospedagem e o ELC. No banco de dados da
peca, se vocé olhar para a pec¢a, o motivo de rejeicao
(se tiver origem na Hospedagem) seria '9' na coluna
de rejeicdo do ELC, seja qual for o codigo de rejeicao
da Hospedagem. O ELC utiliza isto para incrementar
suas contagens para rejeicdes de Hospedagem
(Rejeicbes de Hospedagem e as rejeicoes do ELC
sao contadas separadamente).

Caixa de Destino
Invalido

O back-end do WMS forneceu ao ELC um destino
gue nao é valido com o mapa de caixa configurado.

Codigo de Barras
N&ao Emparelhado

O codigo de barras enviado ao back-end do WMS
pelo ELC nao foi capaz de ser emparelhado com uma

peca.
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Mensagem de
Rejeicéo

Descricéao

Peca Perdida

A peca foi perdida dentro da maquina. Isso ocorre
mais comumente devido ao iIBOT chegar ao seu
destino sem conter nenhuma peca. Outra situacao
seria se o0 operador sai da tela de Execucéo de
Hospedagem enguanto ainda existir pecas néo
entregues na maquina. Ao sair da tela de Execucéo, a
conexdao entre a Hospedagem e o ELC é encerrada,
de modo que o ELC nao é mais capaz de rastrear as
pecas e nao pode obter os motivos de rejeicéo
‘Abandonado no Fim do Trabalho' da Hospedagem.

Aguardando pelo
Destino no Final da
Execucéao

Uma peca estava aguardando por um destino quando
a execucao foi encerrada. A peca é rejeitada e o ELC
lista 0 motivo de rejeicdo como “Aguardando pelo
Destino no Final de Execugao”.
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5.3.1.2. Rejei¢oes da Hospedagem

Mensagem de
Rejeicdo

Descricéao

Classificacao de
Obstrucao

As pecas rejeitadas apos uma condi¢ao de obstrucéao.
As pecas que passarem pelo sensor de imagem
guando o sistema for reiniciado ap6s uma obstrucéo
serao rejeitadas por esse motivo.

Comprimento Muito
Longo

A peca introduzida estava acima do comprimento
maximo permitido. SeriamuitolongoparaoiBOT.

Lacuna muito
pequena

As pecas que estao sendo introduzidas estdo muito
préximas umas das outras ao passar o sensor de
imagem. O Controlador ndo sera capaz de parar o
transportador para separa-las em dois iBOTs
diferentes e rejeita-las.

Nao Existem iBOTs
Disponiveis

N&o existem iBOTs disponiveis para levar a peca que
esta sendo introduzida. Isto acontece guando néo
existem iBOTs suficientes no sistema. O iBOT no
ponto de carregamento tera uma peca sobre ele e
nenhum iBOT abaixo dele. Se outra peca passa pelo
sensor de imagem, a peca sobre 0 iBOT sera enviada
para a caixa de rejeicdo com este motivo para evitar
gue mdltiplos itens sejam carregados no mesmo
IBOT. O iBOT néo sera capaz de sair da posicao de
carregamento, a menos que outro iBOT tenha
ocupado uma posicéo abaixo dele.

Falta de Resposta
da Hospedagem
para o Controlador

A Hospedagem néo é capaz de se comunicar com o
Controlador em Tempo Real. O Controlador é o
software que mantém as posicoes de todos os iBOTs
na maquina. Como a Hospedagem néo pode se
comunicar, a peca é rejeitada.

Localizacéo
Desconhecida da
Caixa

A peca recebeu uma caixa de destino que nédo é
valida no mapa de caixa configurado.

Motivo
Desconhecido

A Hospedagem rejeitou a peca, mas néo atribuiu um
motivo de rejeicao.
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Mensagem de
Rejeicao

Descricao

Abandonado no
Final do Trabalho

O operador encerrou um trabalho (saiu da tela de
Execucao ao pressionar 'Encerrar Trabalho')
enguanto a maquina estava em um estado de
obstrucéo e ainda havia pec¢as nao entregues na
maguina. Quando o sistema é reiniciado, 0s itens néo
entregues serdo enviados para a caixa de rejeicao
com este motivo de rejeicao, pois sair da tela de
Execucdao limpa as localiza¢Ges de destino das pecas
associadas.

Rejeicéo Solicitada
pelo ELC

Isto € utilizado para o banco de dados de pecas e
entre a Hospedagem e o ELC. No banco de dados da
peca, se vocé olhar para a peca, o motivo de rejeicao
(se tiver origem no ELC) seria '24' na coluna de
rejeicdo da Hospedagem, seja qual for o cédigo de
rejeicdo do ELC. A Hospedagem utiliza isto para
incrementar suas contagens para rejeicoes do ELC
(Rejeicbes de Hospedagem e as rejeicdes do ELC
sao contadas separadamente).

Tempo Excedido do
ELC

A Hospedagem néo recebeu os dados de destino do
ELC no periodo de tempo alocado.

Dados de Retorno
Insuficientes do
ELC

O ELC néo forneceu os dados esperados da
Hospedagem para determinar o destino para a peca
introduzida. Isso nunca deve ocorrer.

Destino Invalido

Esse codigo somente sera utilizado para a maquina
Sure Sort XL. O destino atribuido para a peca néo é
uma localizacéo valida no mapa de caixa configurado.

Iltem Liberado

Esse cddigo somente sera utilizado para a maquina
Sure Sort XL. Se o transportador de entrada é
reiniciado com pecas além do ponto de rastreamento,
os itens sao liberados e rejeitado.

Falha ao
Descarregar no
Transportador de
Retorno

Esse cddigo somente sera utilizado para a maquina
Sure Sort XL. O iBOT néo foi capaz de descarregar a
peca no transportador de retorno. A peca sera entao
enviada para a caixa de rejei¢coes.
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5.3.2. Obstrucoes

O arquivo .csv exibird somente as obstrucfes que ocorreram durante o
intervalo de tempo selecionado em seu relatorio. A seguir esta uma lista de
todas as obstru¢cdes possiveis.

Mensagem de

Obstrucéo Descricao

Cada trilho de carregamento da maquina (exceto o da
porta principal) possui sensores na parte traseira para
detectar se o trilho esta estendido ou retraido. O
Controlador em Tempo Real chama uma caixa se 0
Sensor do trilho de | sensor estendido ou o sensor retraido estiver
carregamento bloqueado quando nao deveria ser. O sensor
bloqueado estendido ser& bloqueado quando a maquina estiver
no estado em espera ou parada e 0s iBOTSs estiverem
estacionados. Estard em um estado retraido quando
a maquina estiver em funcionamento e os iBOTs
estiverem se movendo pela coluna.

Ocorre quando o Controlador em Tempo Real detecta
que o nivel de bateria de um iBOT € muito baixo para
entregar a peca, pois nao tem bateria suficiente para
girar o transportador e depois retornar para o trilho de
carregamento.

Bateria do iBOT
criticamente baixa

Ocorre quando o Controlador em Tempo Real nao
Falha de Mensagem | recebeu a confirmacgéo de que o iBOT recebeu uma
Critica mensagem critica. Isso ocorre quando 0 iBOT esta se
aproximando do ponto de carregamento.
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Mensagem de
Obstrucéo

Descricao

Erro de
Comunicacao do
ELC

Causado quando a aplicacéo de Hospedagem perde
a comunicacdo com o Componente de Link Externo
(ELC).

A perda de comunicacdo com o ELC pode resultar na
perda de uma ou mais mensagens criticas pela
aplicacdo de Hospedagem ou pelo ELC, e agora
podem ter dados conflitantes sobre as pecas do
sistema. Portanto, o trabalho n&o pode prosseguir,
mesmo se a comunicacao possa ser restabelecida
com o ELC. A disposicao correta das pecas que estao
no sistema, mas ainda nao entregues, precisa ser
determinada.

Obstrucéao
Solicitada pelo ELC

Causado quando o Componente de Link Externo
(ELC) conectado com a aplicacdo de Hospedagem
experimenta um erro grave do qual ndo pode se
recuperar, ndo pode continuar a execugao nesse
estado, e solicita a obstrugcédo da maquina.

Sensor de Ritmo
Bloqueado ou
Sensor de Imagem
Bloqueado

Ocorre se um destes sensores estiver blogueado ao
iniciar uma execucgao, ou permanecer blogueado por
um longo periodo de tempo.

Controlador de
SegurancaDianteiro
ndo Reinicia

O sistema possui um intertravamento de seguranca
gue nao permitira que o sistema seja executado se o
botéo reiniciar, fixado na porta de acesso dianteira,
nao for pressionado. O botdo reiniciar deve ser
pressionado cada vez que a porta € aberta a partir de
um estado seguro. O botao reiniciar ndo estara ativo
até que a porta esteja fechada e nenhuma outra falha
seja detectada pelo sistema de seguranca.

Hospedagem -
Falha de
Comunicacéao do
Controlador

Ocorre quando a comunicacéao entre a aplicacao de
Hospedagem e o Controlador em Tempo Real esta
interrompida.
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Mensagem de
Obstrucéo

Descricao

IBOT Abaixo da
Carga Minima

Ocorre quando o iBOT nado possui a carga minima
recomendada para sair do trilho de carregamento. O
nivel de bateria do iBOT é verificado ao sair do trilho
de carregamento. Se for determinado que a carga do
IBOT esta abaixo do limite minimo por um periodo
definido, uma obstrucéo é chamado.

iIBOT Obstruido ou
Obstrucéo de
Colisdo do iBOT

Sinalizado quando algo parece estar obstruindo um
caminho de um iBOT. A diferenca entre uma
obstrucéo de colisdo e uma obstrucéo de parada é
gue uma obstrucao de colisdo é chamada quando um
IBOT detecta uma queda repentina e inesperada de
velocidade, enquanto uma obstrucéo de parada é
chamado quando um iBOT nao percorre uma
distancia minima esperada durante um periodo de
tempo.

Parada do
Transportador do
iBOT

Ocorre quando um iBOT né&o consegue detectar
gualguer movimento em seu transportador, se o
transportador estiver sendo impedido de movimentar-
se na velocidade desejada, ou se o transportador
estiver girando sem ter um produto carregado.

indice Perdido do
iIBOT

Existe uma marca de indice localizada na coluna de
carregamento, logo abaixo da posicao de
carregamento, conforme indicado pela seta na
imagem. Os iIBOTs reconhecem essa marca e a usam
para sincronizar sua posicao, toda vez que passam
pela coluna de carregamento. Se um iBOT
ultrapassar a posicao onde é esperado que veja a
marca de indice, mas nao € possivel vé-la, ele
sinaliza esta obstrucao.

IBOT Nao Acima do
indice

Ocorre quando um iBOT nao passou acima da marca
de indice ou o Controlador em Tempo Real ndo
recebeu a confirmacéo de que 0 iIBOT passou acima
da marca do indice no tempo esperado.
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Mensagem de

Obstrucéo Descrigao
Ocorre quando um iBOT atingiu o limite de velocidade
IBOT Fora de fora de controle, apesar de tentar controla-lo. Nesses

Controle Detectado

casos, o freio de estacionamento do iBOT é utilizado
para controlar a velocidade.

Sobretensédo do
iBOT Detectada

Ocorre quando um iBOT detecta que carregou até
uma tensao que excede seu limite maximo.

Reinicio de iBOT
Detectado

Ocorre quando o Controlador em Tempo Real detecta
gue um iBOT se reiniciou sozinho. Isso pode ocorrer
devido a um ciclo de desligar e ligar inesperado do
iBOT.

Obstrucéao de
Parada do iBOT

Ocorre qguando um iBOT ndo se move na distancia
minima esperada durante um periodo de tempo
definido. Isto pode ser devido a algo que impede o
progresso de avanco do iBOT, algo preso no eixo do
iIBOT, um item com sobrepeso sendo colocado sobre
0 iBOT, ou algo que se arrasta na parte traseira do
iBOT.

Parada por
Inatividade

A maquina pode ser configurada para parar
automaticamente apés um periodo de inatividade.
Uma Parada de Inatividade € iniciada pelo
Componente de Link Externo (ELC). Se a parada
apos um periodo de inatividade néo for desejada, ou
um periodo diferente de inatividade antes da parada
for desejada, a opcao pode ser alterada ou
desabilitada nas configuragdes do ELC sob a unidade
do Classificador, utilizando a opgéo para Tempo
Excedido de Inatividade.
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Mensagem de

~ D rica
Obstrucéo escereao
O Controlador em Tempo Real detectou um iBOT no
sistema que € incompativel com o Controlador. Isso
: pode ocorrer se o software do Controlador estiver
IBOTs . ) - :
. atualizado, mas os iBOTs nao estiverem, quando
Incompativeis L . . L ~
uma atualizacdo do iBOT é necessaria. Se a versao
Detectado

do software estiver abaixo do minimo definido pelo
Controlador, esse erro ocorrera e 0 iBOT precisara
ser removido para ser atualizado manualmente.

Botdo de Parada de
Emergéncia da
Secéao de Entrada
Pressionado

Ocorre se o interruptor de Parada de Emergéncia, no
secéo de entrada (indicada na figura) foi pressionado.
Os interruptores de Parada de Emergéncia permitem
uma parada rapida de todos os motores na maquina
em caso de uma emergéncia envolvendo possiveis
ferimentos pessoais.

Mensagem de
Obstrucao por

Ocorre guando uma peca néo é carregada
adequadamente em um iBOT na posicao de
carregamento.

Sensor de Altura
ExcessivaMecanico

O sensor de altura excessiva mecanico esta
localizado na secéo de entrada da maquina e detecta
se uma peca, descendo do transportador, excede 0
limite maximo de altura do sistema. Se a trava

Bloqueado . - :
mecanica é quebrada ao iniciar o sistema, uma
obstrucéo sera acionada.
Nenhum iBOT Ocorre quando o Controlador em Tempo Real nao
Detectado consegue detectar quaisquer iBOTs no sistema.

Sensor de Altura
Excessiva Otico
Bloqueado

O sensor de altura excessiva 0tico esta localizado na
secédo de entrada da maquina e detecta se uma peca,
descendo do transportador, excede o limite maximo
de altura do sistema. Se o sensor for bloqueado ao
iniciar o sistema, uma obstrucéo sera acionada.
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Mensagem de
Obstrucéo

Descricao

Controlador de
Seguranca Traseiro
nao Reinicia

O sistema possui um intertravamento de seguranca
gue ndo permitird que o sistema seja executado se 0
bot&o reiniciar, localizado na porta de acesso traseira
do sistema, nao for pressionado. O botéo reiniciar
deve ser pressionado cada vez que a porta for aberta
a partir de um estado seguro. O botéo reiniciar nao
estara ativo até que a porta seja fechada.

Botdo de Parada de
Emergéncia do
Transportador
Pressionado

Ocorre se o interruptor de parada de emergéncia do
transportador de retorno motorizado foi pressionado.

Controlador de
Segurancga nao
Pronto

O sistema possui um intertravamento de seguranca
gue ndo permitird que o sistema seja executado se 0
controlador nao estiver em um estado pronto. Todos
0S recursos de seguranca, incluindo paradas de
emergéncia e intertravamentos de portas, devem ser
reiniciados para executar o sistema.

Erro de Software ou
Problemas de
Software Detectado

Ocorre quando surge uma situacao inesperada no
software.

A Portado
Empilhador esta
Aberta

O sistema possui um intertravamento de seguranca
gue nao permitira que o sistema seja executado se
alguma das portas de acesso do sistema estiver
aberta. A porta nao precisa estar totalmente aberta
para que essa paralisacao ocorra. Se 0
intertravamento for interrompido, mesmo que
brevemente, o sistema ira parar e exigir um reinicio
até que todos os intertravamentos forem realizados.

A Porta Traseira do
Empilhador esta
Aberta

O sistema possui um intertravamento de seguranca
gue nao permitira que o sistema seja executado se a
porta de acesso da extremidade traseira do sistema
estiver aberta.
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Mensagem de
Obstrucéo

Descricao

Botdo de Parada de
Emergéncia do
Lado-100 da Secéo
do Empilhador
Pressionado

Ocorre se um dos interruptores de Parada de
Emergéncia no lado 100 da maquina tiver sido
pressionado.

Botdo de Parada de
Emergéncia do
Lado-200 da Secéo
do Empilhador
Pressionado

Ocorre se um dos interruptores de Parada de
Emergéncia no lado 200 da maquina tiver sido
pressionado.

Entrega Inesperada

Ocorre quando uma peca € entregue em uma caixa
sem passar por todas as verificacbes e processos
gue deveria passar antes da entrega. Pode ser que
0s sensores adequados no iIBOT nao tenham sido
acionados ou que o0 iBOT né&o tenha entregue a
mensagem correta ao Controlador em Tempo Real.

Obstrucéo
Desconhecida ou
Obstrucéo por
Motivo
Desconhecido

Uma obstrug&o por Motivo Desconhecido ocorre se o
Controlador em Tempo Real sinaliza uma obstrucéo
na qual a Hospedagem nao esta familiarizada. Isto
poderia ocorrer, por exemplo, se o software do
Controlador foi atualizado, mas o software da
Hospedagem nao.

Obstrucao
Bloqueada por
Sensor
Descarregado

Ocorre quando um iBOT est& na caixa de destino da
peca que esta transportando, mas nao é capaz de
entrega-la na caixa.

Falha de COM Sem
Fio

Uma falha na comunicacao sem fio ocorrera quando o
controlador nao for capaz de se comunicar com um
ou mais iBOTSs no inicio, reinicializacado ou durante
uma execucao.
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5.3.3. Obstrucoes Relacionadas a Seguranca

Mensagem de
Obstrucéao

Descricao

Protecdo Ativada

Ocorre guando ocorre uma situacao inesperada no
maodulo de Protecdo do iBOT. Esta é uma obstrucéo
de nivel 1 e somente sera eliminada quando uma
reinicializacao valida for realizada.

Protecdo Analodgica
Fora do Intervalo

Esta obstrucéo indica que um dos processadores no
modulo de seguranca detectou uma tenséao invalida
no outro processador. Esta € uma obstrucdo de nivel
2.

Falha no Controle
do Freio de
Protecao

Esta obstrucéo indica que uma falha foi detectada
pelo monitor do circuito de controle do freio. Esta &
uma obstrucao de nivel 2.

Falha Atual no
Controledo Freio de
Protecéo

Esta obstrucdo indica que uma falha foi detectada
pelo monitor da corrente do freio. Esta é uma
obstrucéo de nivel 2.

Tempo Excedido do
Chip para Chip de
Protecéo

Indica que um dos processadores no modulo de
seguranca parou de ver a linha de pulso do outro
processador. Esta € uma obstrugéo de nivel 2.

Tempo Excedido na
Comunicacao da
Protecéo

Ocorre guando o controlador de seguranca principal
nao recebe uma resposta do médulo de seguranca do
IBOT. Também referido como um “Tempo Excedido
do Canal Preto”. Esta € uma obstrucéo de nivel 2.

Verificacao Cruzada
do Codificador de
Protecao

Indica que foi detectada uma inconsisténcia entre 0s
codificadores nos dois processadores do médulo de
seguranca. Esta € uma obstrucao de nivel 2.

Configuracéo
Invalida da Protecéo

Indica que a configuracdo carregada esta invalida ou
em falta. Esta € uma obstrucdo de nivel 1. Este erro
sera apenas desmarcado quando uma configuracéo
valida é carregada.
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Mensagem de
Obstrucéao

Descricao

Reinicializagcéo
Invalida da Protecéo

Indica que um ou ambos os processadores no modulo
de seguranca detectou uma reinicializacao invalida
seja sobre eles mesmos ou sobre o outro
processador. Esta € uma obstrucéo de nivel 1. Este
erro somente sera eliminado quando uma
reinicializacdo valida for realizada.

MCLR de Protecéo
Visualizada

Indica que um dos processadores de seguranca
visualizou a linha Master Clear/Reset (MCLR) para o
outro processador. As linhas MCLR estédo vinculadas
aos botdes reiniciar e chips de watchdog externos. Os
chips de watchdog externos utilizam temporizadores
gue requerem atividade entre determinados intervalos
de tempo. Se a atividade né&o for visualizada entre os
intervalos de tempo, o chip causara uma
reinicializacdo. O chip também contém um monitor de
tensdo que fard chamara por uma reinicializacéo se a
tensdo cair para um nivel muito baixo. Esta € uma
obstrucéo de nivel 2.

Velocidade
Excessiva de
Protecdo Detectada

Indica que foi detectada uma condicdo de velocidade
excessiva. Esta é uma obstrucao de nivel 2.

Erro de Feedback
no Relé de Protecéo

Indica que um dos processadores no modulo de
seguranca detectou um erro de feedback no relé.
Esta € uma obstrucdo de nivel 1.
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Mensagem de
Obstrucéo

Descricao

Falha na Memoaria
Compartilhada de
Protecao

Indica que um dos processadores no modulo de
seguranca detectou um erro de memoria
compartilhada. A memaria compartilhada € uma
secdo da memaria que passa continuamente entre 0s
dois processadores no modulo de seguranca.
Quando o sistema € iniciado, os processadores
passam por uma sincronizagao inicial para garantir
gue passarao por reinicializagdes ao mesmo tempo.
ApoOs a sincronizagéo, a memoria compartilhada é
iniciada. A mem¢éria compartilhada utiliza uma
verificacdo de redundancia ciclica (CRC) para
verificar se a memdéria permanece sincronizada
durante a operacao. Se a sincronizacao inicial falhar
ou a CRC falhar, esse erro sera chamado. Esteja
ciente de que isso também pode coincidir com um
erro de reinicializagéo invalida. Esta € uma obstrucéo
de nivel 2.

Erro de Software de
Protecéo

Indica que um dos processadores no modulo de
seguranca detectou um erro de software. Esta é uma
obstrucéo de nivel 1 e ndo pode ser eliminada.

Falha na Parada de
Protecéo

Indica que houve uma tentativa de parada, mas néo
teve sucesso ao acionar uma falha de parada. Esta é
uma obstrucao de nivel 1.

Erro de Teste de
Protecéo

Indica que um dos processadores no modulo de
seguranca chamou um erro de teste. Isso € gerado
somente a partir do menu de depuracéo durante o
teste de bancada do modulo de seguranca. Isso
nunca deve ser visualizado durante a execugao em
um sistema ativo. Esta € uma obstrucéo de nivel 2.
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A.1. Introducao

A OPEX Sure Sort™ oferece uma Introducao pelo lado direito opcional para
projetar layouts de instalagdes mais eficientes. Esta secao descreve somente
as diferencas mais importantes. Por favor, consulte os capitulos anteriores
para ver informacdes detalhadas sobre a operacdo da maquina, diretrizes de

seguranca e todas as outras medidas relacionadas a seguranca (consulte
Figura A-1 na pagina 180).

AVISO

Esta opcao de espelhamento invertido disponivel ndo afeta a funcionalidade
dos componentes ou procedimentos operacionais da maquina.

Torres Luminosas Recurso
v 1 Pick-to-light
Mddulos de Expans&o : (PTL)
! Opcional

Modulo Base

Gabinete da
Caixa de >
Rejeicdo
(parte do
Médulo Base)

Caixas de Entrega

=== Estagdo do Operador

Transportador de
Retorno Opcional

\ Transportador de Entrada

Figura A-1: Sure Sort - Principais Componentes

Area de Carregamento do iBOT
(parte do Modulo Base)

Opcional OPEX Computador de /
Tanel de Leitura Hospedagem/UPS
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A.2. Localizacao dos Botoes de Parada de Emergéncia e
Reiniciar

A localizag&o dos botdes vermelhos de Parada de Emergéncia e azuis de
Reiniciar nas maquinas com a introducao pelo lado direito opcional séo
ilustradas abaixo (consulte Figura A-2 na pagina 181).

Lado-100
Lado-200

. Até 8 Botbes de Parada de Emergéncia
. 2 BotOes Reiniciar

Figura A-2: Localizacdo dos Botdes de Parada de Emergéncia e Reiniciar
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A.3. Layout do Equipamento e Espaco de Piso Necessario

A &rea do Sistema abaixo mostra 0 espaco de piso necessario para as
maquinas com a introducao pelo lado direito opcional (consulte Figura A-3 na

s .

pagina 182).

Moédulo de Expansao, usual

&
(267 cm) | ' =
|< 5)_1"
(155 cm)
Unidade base com tlnel de leitura e onze
v 1 modulos de expanséo, usual
Vista lateral do Médulo Base ===
Observacoes:

1. Todas as dimensdes sao
aproximadas e séo fornecidos i
somente como referéncia. 46'-11

Cabo de alimentacao

2. Permitir um minimo de 36" (91,4 cm)
de espaco de trabalho/passagem ao
redor de todos os lados da maquina.

3. Deve ter um minimo de 18” (45,7 cm)

de espaco da parte superior da AA

maquina para qualquer sprinklers

(chuveiros) na area. l < 11'-8” >|
(355,6 cm)

Figura A-3: Area do Sistema - Introducéo pelo Lado Direito
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A.4. Modulo de Entrada pelo Lado Direito

Os componentes mais importantes do modulo de entrada pelo lado direito s&o

llustrados abaixo (consulte Figura A-4 na pagina 183).

Esteiras Transportadoras

Detector de de Ritmo

Altura Excessiva

Sensor de Entrada
de Imagem

Sensor de Saida
de Imagem

Computador de
Hospedagem/UPS

Leitor de Linha Opcional

Esteiras Transportadoras
de Imagens (abaixo do Tunel
de Leitura OPEX)

NUmero de Série
da Maquina

Suporte para
Documentagao
da Maquina

(localizado abaixo da Esteira

Importantes

Figura A-4: Modulo de Entrada pelo Lado Direito - Componentes Mais

Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation

183



(Esta pagina esta intencionalmente em branco)

184
Sure Sort™ Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0
OPEX Corporation



B. Opcional Capacidade do
Produto de 6”

B.1. INtrodUG&O0. . . ... 186
B.1.1. Manuseio de Materiais (Iltens de Inventario). . ............. 186
B.2. Diferencas entre as maquinasde4” e6”.................. 187
B.2.1. Coberturade AlturaExcessiva . . ..., .. 187

Sure Sort™

Manual do Operador para Maquinas da Versao 5.0



B.1. Introducao

Devido a OPEX Sure Sort™ ser somente capaz de manusear produtos de até
4 polegadas (10,16 cm) de altura, a série KIT20-1967 oferece uma conversao
de altura opcional de 6 polegadas (15,24 cm). Esta secédo descreve somente
as principais diferencas entre a Sure Sort padréo e a conversao de altura
opcional. Por favor, consulte os capitulos anteriores para ver informacdes
detalhadas sobre a operacdo da maquina, diretrizes de seguranca e todas as
outras medidas relacionadas a seguranca.

B.1.1. Manuseio de Materiais (Itens de Inventario)

Comprimento |2” até 15” (5,08 cm até 38,1 cm)
Largura 2" até 12” (5,08 cm até 30,5 cm)

Altura 0,007” ate 6,0” (0,018 cm até 15,24 cm)
Peso Até 5 libras (2,27 kg)
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B.2. Diferencas entre as maquinas de 4” e 6”

B.2.1. Cobertura de Altura Excessiva

A diferenca mais notavel entre as maquinas Sure Sort 5.0 com espaco de 4
polegadas e aquelas com espaco de 6 polegadas € a cobertura de altura
excessiva. A cobertura de altura excessiva para Sure Sorts de 4 polegadas
possui uma dobra profunda ao longo da largura do tunel de leitura (Figura B-1
na pagina 187), enquanto a cobertura de altura excessiva para Sure Sorts de 6
polegadas é plana (Figura B-2 na pagina 188). No restante, a operacdo de uma
maguina Sure Sort de 6 polegadas € idéntica & de uma maquina de 4
polegadas.

Figura B-1: Cobertura de Altura Excessiva (Sure Sort 4 polegadas)
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(Sem dobra)

s

Figura B-2: Cobertura de Altura Excessiva (Sure Sort 6 polegadas)

AVISO

N&o coloque pesos ou quaisquer outros itens na parte superior da cobertura
de altura excessiva. Todos os itens que estao sendo lidos precisam passar
por baixo da cobertura de altura excessiva sem obstrucao, e colocar pesos
na cobertura pode causar danos ao item ou fazer com que ele obstrua o
transportador ou um iBOT. N&o use a cobertura de altura excessiva como
local de armazenamento ou como uma superficie para o0 mouse do
computador de Hospedagem.
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G.1. Lista de Acronimos

A seguinte lista de acronimos, utilizada em toda a documentacao da Sure Sort,
estd ordenada em ordem alfabética.

API - Interface de Programacao de Aplicagcdes. Um conjunto de definicdes de
sub-rotinas, protocolos e ferramentas para o desenvolvimento de software de
aplicacdo. Em termos gerais, € um conjunto de métodos de comunicagao
claramente definidos entre varios componentes de softwares.

ELC - Componente de Link Externo. Este software fornece o link entre o
software de Hospedagem OPEX e o Sistema de Gerenciamento de Armazéem
do cliente.

RTC - Controlador em Tempo Real

UPS - Fonte de Alimentacéo Ininterrupta. Uma bateria de reserva que fornece
alimentacdo em caso de uma perda de energia.

WMS - Sistema de Gerenciamento de Armazém. A aplicacdo WMS oferece
suporte as operacdes do dia-a-dia em um armazém. O WMS permite o
gerenciamento de tarefas como rastreamento de quantidades de estoque e
localizacdo de itens.

XCVR - Transceptor
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G.2. Lista de Termos

A seguinte lista de termos, utilizada em toda a documentacdo da Sure Sort,
estd ordenada em ordem alfabética.

Back-End - Isto é utilizado como uma referéncia para os servidores do cliente.
Outros nomes comuns podem ser sistema de gerenciamento de armazém
(WMS), sistema de controle de armazém (WCS) ou simplesmente servidores
do cliente.

Barra de Menu - Série vertical de menus no lado esquerdo da tela. Utilize a
Barra de Menu para navegar atraves das diversas utilidades e parametros do
sistema.

Bloqueio / Sinalizacao (LOTO) - Um procedimento de seguranca para garantir
gue uma maquina seja desligada adequadamente e ndo possa ser iniciada
novamente enquanto o pessoal estiver trabalhando na maquina. Durante o
LOTO, o pessoal autorizado aplica dispositivos de bloqueio e etiquetas de
adverténcia aos interruptores de controle de alimentacéao, plugue do cabo de
alimentacao ou desconexao elétrica principal da maquina. Dispositivos LOTO
e etiguetas de adverténcia somente podem ser removidos por pessoal
autorizado, assim que eles determinarem que o trabalho esta concluido e que
a maquina esta segura para operatr.

Caixa - Caixas, contentores ou recipiente séo os termos utilizados para o
recipiente no qual o produto é entregue.

Caixa de Rejeicéo - Esta caixa esta no lado oposto do médulo de entrada. E
onde os itens acabam quando s&o rejeitados. Esses itens sao considerados
rejeicdes da maquina, por motivos como: muito longo, classificacdes de
obstrucao ou espaco muito pequeno.

Codificador - Dispositivo de medic&o que rastreia a velocidade do
transportador.

Codigo de Barras - Este é o identificador em um pacote que € composto de
uma série de linhas. Sao lidos pelo tanel de leitura OPEX e/ou leitor de cédigo
de barras opcional para identificar o pacote.

Controlador de Trafego - Uma camada do software do sistema atuando como
coordenador central para a rede sem fio OPEX.
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Desviador - Alavancas de comutacao no trilho do iBOT utilizadas para
direcionar os iBOTs para dentro e para fora das colunas do corredor vertical.

Detector de Altura - Uma placa metalica e um interruptor posicionados acima
do transportador de ritmo que impedem a entrada de itens muito altos na
maquina.

E-Stop - Abreviacdo de “Parada de Emergéncia”, um interruptor de seguranca
com um botao vermelho e grande que, quando pressionado, para a maquina.

Esvaziador - Operador encarregado de esvaziar as caixas assim que
estiverem cheias, ou quando um pedido estiver completo. O esvaziador
também pode ser responsavel por limpar os cenarios de 'Falha ao
Descarregar' e 'Caixa Bloqueada'.

Fonte de Alimentacao de Carregamento - Fonte de alimentac&o para os trilhos
de carregamento do iBOT.

Gabinete de Controle do Desviador - Aloja componentes eletronicos que
acionam os desviadores para acionar quando necessario.

Gabinete de Distribuicao CA - Este € o modulo de entrada CA, localizado na
secao de entrada acima da UPS. Este € a entrada CA principal da maquina.
Este também contém o recurso de blogueio e sinalizacdo para trabalhar com
seguranca na maquina. Apenas um técnico qualificado ou pessoal autorizado
deve trabalhar dentro da maquina.

Gerente - Pessoa que cria operadores e possui acesso a maioria dos recursos
e controles da maquina.

Hospedagem - A interface principal do operador com a maquina. A interface
do software do PC de Hospedagem com o controlador INtime para gerenciar
as funcgdes do sistema.

iBOT - Veiculos robéticos sem fio utilizados para receber itens que chegam do
transportador de introducéo e entrega-los as caixas no corredor.

Intertravamento - Um dispositivo de seguranca que desliga o sistema
acionado. As portas de acesso dianteiras e traseiras utilizam intertravamentos
para parar a maquina quando a alavanca da porta é levantada.

Introducao - O processo de leitura de um item por vez e, em seguida, coloca-
lo no sistema de transporte para ser inserido em um iBOT. Uma vez no iBOT,
classificado para o destino correto.
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Introdutor - Operador encarregado de colocar os itens na esteira de
introducéao.

Maodulo Base - Este € o primeiro modulo no corredor. Contém os trilhos de
carregamento do iBOT e o carregador iBOT.

Modulo de Expansao - Secdes adicionais no corredor que sdo anexadas ao
modulo base para aumentar o numero de colunas de entrega na maquina.

Maodulo Transportador de Entrada - Sec&o onde os pacotes sdo depositados,
lidos e programados para aguardar a coleta do préximo iBOT.

Motores Clear Path - Dois motores utilizados para controlar os transportadores
de imagem e ritmo. Os motores séo alimentados e gerenciados por uma fonte
de alimentacao Clear Path.

Obstrucao - Um problema com o sistema, normalmente (mas nem sempre)
causado por um bloqueio.

Operador - A pessoa que executa a maquina. Os operadores possuem acesso
muito limitado as configuracdes e controles do sistema.

Painel de Controle de Carregamento - Uma placa de circuito impresso
localizada dentro da coluna de carregamento que distribui a energia para o
trilho de carregamento principal e trilhos de carregamento auxiliar. Possui
capacidade de até 50 amperes de eletricidade e s6 deve ser manuseado por
um técnico qualificado.

Porta de Acesso - Porta de servico na parte dianteira e traseira da maquina,
utilizada por pessoal autorizado a entrar na maquina para manutencao ou
reparos.

Sensor de Entrada de Imagem - Um sensor no transportador de entrada que se
comunica com o sistema através da placa de E/S, caso tenha um objeto ou
pacote esperando para ser coletado por um iBOT. Este permitira que o
transportador de entrada pare e inicie conforme necessario.

Sensor de Ritmo - Este sensor esta localizado na sec¢ao do transportador de
ritmo, antes do sensor de entrada de imagens. Se o sensor de entrada de
imagens estiver detectando um objeto que esta aguardando por um iBOT, o
sensor de ritmo ira parar as esteiras transportadoras de ritmo até que o objeto
anterior seja enviado. ISso evita que 0s pacotes se amontoem um sobre o
outro e permite que o sistema envie um objeto de cada vez.
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Sensor de Trajeto - Utilizado para fornecer feedback sobre a localizacdo de um
item no sistema.

Sistema Pick-To-Light - O recurso Pick-to-Light (PTL) consiste em uma série
de luzes que podem ser configuradas para indicar o status da caixa. Alguns
exemplos sdo: quando/onde existe uma obstrucao, a caixa esta cheia, o
pedido esta completo.

Trabalho - Uma colecéo das configuragcdes e métodos que o sistema utilizara
para processar itens de modo semelhante, de execucgao para execugcao. Em
muitos casos, voceé visualizara somente um trabalho, que deveréa ser
configurado com antecedéncia, por um técnico da OPEX ou seu departamento
de TI ou supervisor local.

Transceptor - Dispositivo para envio e recebimento de comunicagao sem fio.
Cada iBOT possui seu proprio transceptor para comunicagdo com 0s
principais transceptores localizados nos moédulos base e de expansao.

Transportador - Uma montagem mecanica utilizada para mover itens de um
lugar para outro. Os transportadores estdo localizados em trés areas:

* Na secao de entrada, o transportador € utilizado para entregar os itens
para um iBOT disponivel.

» Transportador de retorno opcional, que envia os itens de volta para o
operador para processamento posterior.

Em um iBOT, a esteira transportadora pode se mover em qualquer direcéo,
tornando muito facil de suportar os médulos de expanséao de dois lados.

Transportador de Retorno - Equipamentos opcionais utilizados para devolver
um item rejeitado de volta para o operador. Os itens que voltam sdo, em sua

maioria, itens que nao foram lidos corretamente. O transportador de retorno é
motorizado e movimenta os itens com uma esteira transportadora.

Trilho de Carregamento - Barramentos de cobre no moédulo base que
fornecem alimentacéo para os iBOTs. Pode haver até dois trilhos de
carregamento: um na porta dianteira e um trilho auxiliar.

Tunel de Leitura OPEX - O tunel do sistema de cddigo de barras que efetua a
leitura dos cédigos de barras nos pacotes.

Ultracapacitores - Banco de capacitores de alta energia que fornecem energia
ao iBOT. Os ultracapacitores séo recarregados toda vez que um iBOT retorna
ao trilho de carga.
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Sobre a OPEX Corporation

A OPEX Corporation € mais do que um fabricante de maquinas. Nos
reinventamos continuamente a tecnologia para impulsionar o futuro de nossos
clientes.

Com uma abordagem inovadora, nds desenvolvemos solu¢cdes automatizadas
exclusivas que oferecem suporte aos nossos clientes, para que eles possam
resolver os desafios de negdcios mais urgentes de hoje e de amanha. Nossas
solucdes de Automacédo de Correspondéncia, Documentos e Armazém
escalaveis melhoram o fluxo de trabalho, aceleram as mudancas e geram
eficiéncias na infraestrutura.

Somos uma organizacéo de propriedade e administracao familiar, com mais
de 1200 funcionarios comprometidos que inovam, fabricam, instalam e
prestam servigos para produtos que estdo ajudando a transformar a industria
todos os dias. NOs ouvimos nossos clientes, respeitamos uns aos outros e
trabalhamos juntos para ajudar a reinventar o futuro através de solugdes
automatizadas.

Na OPEX, somos a Proxima Geracao de Automacao.
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